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Канада напередодні розпочаття торговлі з У країною
В НІМЕЧЧИНІ ЛЬОКАВТУ- 

ЮТЬ РОЬІТНИКІВ.РАДНІША ТОРГОВЕЛЬНА ДЕЛЕГАЦІЯ ЗАДУМУЄ КУПУВАТИ 
В КАНАДІ РІЛЬНИЧІ ЗНАРЯДИ ДЛЯ УКР. СЕЛЯН.

Емігранти вертають на Україну. ВНЕСКИ РОБІТНИЧИХ ПО
Професор М. Грушевський приїхав на > країну і вже читає 

лекції в київських вищих школах. Недавно прибув з Чехосло (Jj]|B g ПАР ЛпМЕНТ!
' ваччини бувший посол до польського сейму М. Луцкевич, яко-

Заступник голови делегації то*. Кулик з’ясовує перед корес- го принято в громадянство У.С.Р.Р Думаю, що всі також чу- ОТТАВА. 1. марта. — Два
ли про перехід на сторону Рад. Влади бувшого отамана Ю. Тю- робітничі пости, 
тюшіика, Палія та багато менш визначних петлюрівців.

Петлюра загубивши всякий грунт, мусів втічи з Польщі на Вінніпегу, повідомили парля- 
Угорщину з пашпортом на імя Степан Могила. Сподіюсь, що мент, що поставлять внески, в 

МОНТРЕАЛ, 28. лютого. — Сьогодня о год. 11. рано тов. - не вже буде дійсною могилою їм я петлюрівшини. котрих будуть порушені між-
Івян Кулик, заступник голови радянської торговельної делега- Серед українських професорів та студентів за кордоном народні і конституційні питан
ий до Канади, лриняв к (респондента нашої газети і передав йо- Іяк напримір в Чехостоваччині) помічається велика тяга на ня. Вудсворт має ннесік, в ко
му до ол\блікования стідхючу заяву: Радянську Україну і вони вже почали неофіціяльні переговори трім говориться,

в справі перенесення на Україну вищих шкіл, які істнують на і купація Рурщини не допускає
до економічної відбудови Ні- 

Голод на Україні зліквідовано остаточно. Сільське госпо- меччини і є шкідливою для за
гального добра Европи і сві
тового мира, Канада повніша

70.000 РОБІТНИКІВ В ХРИСТ1- 
ЯНП НА СТРАЙКУ.

Ро-БЕРЛ1Н. 29. лютого^ 
бітники при будові кораблів н 
Гамбургу запротестували про
ти топі, що іірацьбдавці не 
хочуть признавати 8-годиного 
дня праці і в наслідок цего 
властителі доків проголосили 
льокавт, який обняв 26.000 ро
бітників.

ХР1КТІЯНІЯ, 29. лютого. — 
Приближно 70.000 робітників, 
репрезентуючих много галу
зей індустрії, вийшли тут вчо
ра на страйк. Загально уважа
ють. що є це вступом до гене
рального страйку в цілій Нор
вегії.

Вм. Ирвін « 
Келґари і Дж. С. Вудсворт з

помдентом “У.Р.В." ціли і завдання делегації.

( ІіиІ в.гоєного коpreіитОгнто “Укр. Роб. Hicmrù”.)

Робітничі представники за
явили однак свою готовість 
зійтися з працедавцями в 
справі ведення дальших пере
говорів.

шо так як о- В КІЛЮ ЗЛЬОКАВТОВАНО 
13.000 РОБІТНИКІВ.Історія делегації. еміграції.

КІЛЬ, Німеччина, 29. люто- 
го. — Властител і корабельних 
доків альокавтували тут нині 
всіх своїх робітників, яких бу
ло 13.000.

Причиною льокавту було це, 
що робітники не хотіли згоди
тися на збільшення своїх го
дин праці’з 8 на 9. „ І

"В першім торговельнім договорі Англії з Союзом Соц 
Рад. Републик був пункт, після якого цей договір може поши- ' ларство і промисловість піднимаються 
рювятися на другі держави, входячі в склад бритійської імперії 
D раді колиб останні побажали підтвердити це окремою угодою

50.000 РОБІТНИКІВ В НОРВЕ
ГІЇ БЕЗ ПРАЦІ.

ХР11СТІЯН1Я, 27. лютого.
В наслідок страйків і льокав 
тів в минувших кількох тиж
нях. в Норвегії не працює нині 
около 50.000 робітників. Доки 
не прийде до полагодження 
ще одного спору між робітни
ками і фабрикантами, в че
твер опиниться на вулиці но
вих 24.000 робітників. Страйки 
і льокавти обннмакіть ріжні 
галузи промислу.

Друкують срібій гроші.
звернути на це увагу Ліги На- 

Випущено в обіг срібні і мідяні гроші, покищо на суму по- цін і зажадати, щоби справа 
над 50 міліонів долярів.

‘ В червні 1922 року таку угоду було підписано з урядом Ка
нади, після чого складено було делегацію від С.С.Р.Р.

Але через деякі дрібні неполагодження ця делегація не 
змогла виїхати до Канади і в ждвтни 1923 року було призначе
но нову делегацію в складі: Олександра Язикова, як офіціяль- 

.ного агента, Івана Кулика, як його заступника, М. Дівільков- 
ського, як тимчасового секретаря і Д. Павлова, як товарового 
експерта. Ця делегація виїхала з Москви 12. січня 1924 р„ але,дан,е переважно організовані групи, як сільсько-господарські, 
а Лондоні Язиков важко захорів, через що делегація затрима- так індустріяльйі, забезпечені відповідними знарядами.

Делегація репрезентує цілий Союз Соц. Рад. Републик. 
Користаю з нагоди передати горячі братські привітання У- 

країнського Радянського Уряду .численним громадянам У.С.Р.Р., 
проживаючим тут за морем.”

репарацій була предложена
Червінець, який е зараз найбільше розповсюдженим гдо- для арбітрації. 

шевни знаком, вповні забезпечений золотом. Один червіїїець 
рівняється 10 карбованцям золотом або американським $5.15.

Вудсворт має також другий 
внесок, в котрім говориться, 

Делегація має також занятися питанням рееміграції, при-1 щ0 правлячі тіла Канади по- 
держуючнсь одначе того погляду, що при рееміграції ложа- ВШІНІ мати під бритійською 

короною ту саму вдасть відно
сно Канади, її справ і народу, 
яку має парламент Великої 
Британії відносно Великої Бри 
такії, її справ і народу.

Розпочали збірку на памятник.

Редакції всіх радянських ма
со мисей н Росії відкрили збір
ку жертв на фонд для збудо
ваний па митника Ленінови.

лася там на кілька тижнів.
15. лютого частина делегації в складі Івана Кулика, Дівіль- 

ковського та Павлова виїхала до Канади на пароплаві ' Mont
clair’’ і прибула до Монтреалу 25. лютого/ де її дуже приязно 
припили представники місцевих промислових кругів.

Хоче, щоби в справі війни рі
шав парлямент,

Посол Ирвін порушує спра
ву мира і війни. Він має намір
поставити в парламенті внесок, 
щоби без. згоди парламенту 
не можна було вести війни,

: без п екере дно або посередно, 
проти чужоземної держави; 
щоби не можна було ратифі
кувати міжнародного догово
ру, доки він не є предложений 
парляментови; щоДи без згоди 
парламенту не можна було ро
бити з чужоземною державою 
ніяких дипльоматичних кро
ків, які включалиби військові 
зобовязання; щоб (і уважалися 
«законними ті приготований 
то кооперації у війні з вій
ськовими або морськими шта
бами чужоземне», держави, які 
не є санкціоновані (потвер
джені) парляментом.

Вражіння кореспондента.
Як кореспондент “Українських Робітничих Вістей”, зустрів

Коли делегація виїзджала з Москви. Англія ще не визнала * ЗІ СГОроНН тов- L КуЛНКа сердечне пр“няття’ Ca,l.TOBD Кулик
чоловік єще молодим, симпатичним, у бесіді ширин. Володіє
плинно англійською мовою. Разом з ним є його дружина, був
ша студентка Харківського університету.

Що буде робити делегація?
ШІСТЬ! - НО ВІСТЬ! - НОВІСТЬ!

С.С.Р.Р. і тому делегація їхала в характері офіціальної агенції 
„ . з метою навязання торговельних зносин і деяких політичних 

переговорів.
Які будуть дальші функції делегації — чи тільки торговель

ні і конзульські, чи також і дипльоматичні — буде залежати 
від дальших переговорів та бажання канадійського уряду.

Так чи инакше делегація не починатиме" офіціальної праці 
аж до приїзду Олександра Язикова, що має виїхати з Лондону 
1. марта на пароплаві “Montrose”. Покищо частина делегації, 
що перебуває в Монтреалі, знайомиться з кй малійськими фір
мами та готується до майбутньої праці.

Діяльність делегації для Радянської України.

СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОЇ О ГУРТКА 
ПРИ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

--------  відіграється --------
15 ЗАВДАНЬ КОМУНІСТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНА

ЛУ НА СЛІДУЮЧИХ ПЯТЬ ЛІТ. В СУБОТУ, ДНЯ 8-ГО МАРТА 1924 Р.
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

МОСКВА, 1. марта. —Г. Зіновев, голова Екзекутивного 
Комітету Комуністичного Інтернаціоналу, помістив в “Правді" 
статтю,.в якій каже, шо “після нашої першої рішучої побіли 
над європейською буржуазією” осідок Третого Інтернаціона- 

Серед торговельних доручень делегації є такі, що мають лу може бути перенесений з Москви до “иншого центрального 
на увазі інтереси У.С.Р.Р., а в першу чергу українського селян- краю з більшим процентом пролєтаріяту”. В своїй статті Зі- 
стна 1 так між иншнм делегація думає купувати в Канаді коні новєв робить огляд досягнень і цілей Кимінтерна і каже, ще 
та сільсько-господарські прилади, конечно необхідні украін- комуністичні революційні теорії роблять великий поступ, на

віть в Америці і Японії. Він дальше каже: “Рух має повне пра- 
Наскільки потребує Україна всяких предметів для сільсько- но надіятися приємних несподіванок від американського ро- 

го господарства можна бачити вже з того, що минулого року бітничого руху. Подібно і Японія є напередодні революції, 
було привезено на Україну з закордону 66 тракторів, 500.000 такої як була в Росії 1905 р.” 
кіс, 200.000 серпів і т. д.

на причуд гарну штуку в 5-ох діях славного драматурга 
Бориса Грінченка п. н.:

ЗА БАТЬКАським селянам
АБО

СТЕПОВИЙ ГІСТЬX

Велика Британія, пише Зіновев, грає дуже важну ролю, бо 
як більшість англійських робітників піде за комуністами, тоді 
народи угнетеного Сходу повстануть і пролетарська револю- 

Разом за минулий рік було вивезень з України всяких цїя буде успішна по цілій Европі; тому цілені Комуністичного 
товарів на 19,930.000 золотих карбованців, в той час як в попе- Інтернаціоналу є працювати невпинно в цім напрямі, 
реднім році було вивезено всего лише на 5,070.000 зол. карб. Продовжаючи свою статтю Зіновев каже, що Комінтерн не 
Привезено-ж було на 2,900.000 з. к. проти 11,940.000 з. к. в по- змінив свого погляду, що революція перейде Европу через Ні- 
передньому році. Отже бачимо, шо експорт з України значно мі^чнну. Він накреслив 15 головних завдань ^Комуністичного 
пере висипе імпорт-і все зростає, ще треба завдячити величез- Інтернаціоналу на слідуючих 5 літ. Ці завдання такії

СТРАЙК В САВТ-ІСТ КУТЕ- 
НЕЙ ЗАКІНЧЕНИЙ.Зовнішня торговля України.

Штука історична І малює терпіння селян на паншині в 
панській неволі. Б. І рвінченко показує нам дійсне жит
тя з козацьких часів на Україні за часів Богдана Хмель
ницького. ІІриходІть всі побачити образ боротьби укра
їнського народу з своїми кроволійцими-визискувачами, 
бороьби, в котрій правда відносить побіду. ІІриходІть 
подивишся для науки собі, як належить боротися за свої 
права. Драм.-Спів. Гурток докладає всіх старань, щоб 
штуку виставити при відповідних декораціях І костюмах.

КРЕНБРУК, Б. К., 2. марта. 
— Страйк лісових робітників 
в дістрікті Савт-іст Кутеней 
зістав відкликаний після пере
веденого тут нині голосування.

Страйк, яким приводили 
“Промислові Робітники Світа" 
(‘‘I.W.AV.” , застановив був 
деревну індустрію від початку 
січня. -

І

homy розвиткови сільського господарства. 1) Стреміти в найблизшій будуччині до пролетарської ре- 
Перше місце серед предметів вивозу займає збіжжа, а саме волюції в Німеччині, в якій комуністи Росії, Польщі, Австрії,

67 далі ідуть: макухи і жмихи, футра, кінський волос, ще ти- Чехословаччини і Франції повинні бути готові помочи.
2) Створення сильної Комуністичної Партії в Англії.
3) Всяка поміч американським і японським комуністам.
4) Поміч польській партії.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55. 40 І 27 ЦЕНТІВ.

на, шкіра, пух та птиче піря.
Купували ті товари: Англія, Італія, Німеччина, Польща, Ту

реччина, Латвія та Чехгословаччина.
Між иншнм в останнім договорі С.С.Р.Р. з Італією є кілька 

пунктів, що в першу чергу торкаються Радянської України та вступом до загальної балканської боротьби.
6) Більше і більше уваги сходовн.
7) Притягнення більшости робітників в ряди Інтернаціона

лу, а ТІ краї, в котрих комунізм вже є сильний, мусять приго-
Мсні ще не раз доведеться інформувати пресу про стало- товитися до керовання боротьбою.

8) Де організація є комплєтна, там вона мусить зорганізу
ватися в дійсну Комуністичну Партію.

9) Поліпшити відносини між робітниками і селянами.
10) Звернути увагу на проблеми національних меншостей

ІМПОРТ І ЕКСПОРТ КАНАДИ 
В СІЧНЯ.

ОТТАВА, 29. лютого. — За 
місяць січень 1924 р. Канада 
імпортувала (ввезла) зі Злуче
них Держав товарів на суму 
$44,847.274. а експортувала 
(вивезла) до Злучених Держав 
на суму $30,569.497.

З Великої Британії Канада 
імпортувала в січни товарів на 
суму $12.556.883, а експорту
вала туди на суму $19,288.641.

Тикети можна набути кожного вечера в Укр., Роб. Домі, 
а в день представлення при касі.5) Поміч болгарським комуністам, де події 1923 р. є лише

*

мають сприяти її економічному розвиткови.
Що діється на Україні? СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ ПРИ 

СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ В ВІННІПЕГУ
вище на Україні, а на цей раз я обмежуся тим. що зізиачу, що 
ніколи як внутрішнє, так і зовнішнє становище України не бу
ло таким міцним, як зараз. Це підтвердив VUL Всеукраїнський 
З’їзд Рад, шо не давно закінчився в Харкові. Це мусять призна-

устроюеться

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 9-ГО МАРТА 1924 Р.
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУі кольоніяльні питання.ти навіть наші вороги.

Українізація провадиться надзвичайно швидким темпом. 
Більшість установ вже тепер веде діловодство українською мо- 

Видаеться надзвичайно багато української літератури.

11) Більше уваги до комуністичного руху молоді.
12) Повна піддержка червоним професійним союзам.
13) Попирання обєднаного фронту всіх Інтернаціоналів.
14) Консолідація міжнародньої дісціпліни і порядку, кажу-

час з шш-ипппою.
Збільшено кількість українських шкіл.

Помічається надзвичайний перелом в настроях української чи: “Hatlia політика може бути керована дуже короткий 
інтелігенції, що охочо іде працювати в Радянські установи. Москви, а потім — після нашої першої рішучої побіди над ев- 
Досить згадати, що мало не всі бувші члени Центрального Ko- ропейською буржуазією — перенесена до иншого центрально- 
мітету Партії Соціядістів-Революціонерів працюють тепер в у- го краю з більшим процентом пролєтаріяту”. 
країнській кооперації, як напримір: Чечедь, Шраг, Хрнстюіе,
Аркад їй Степаненко, Лизанівськнй, Назар Петренко А багато

Чехословаччииа на днях ви
знає С.С.Р.Р.

ПРАГА, 29. лютого. — Міні- 
стер закордонних справ Бенеш 
заявив в парляменті, що повне 
визнання Союза Соціалістич
них Радянських Републик Че- 
хословаччиною наступить в 
найблиіцих днях. Рівночасно 
буде захлючений і торговель
ний договір.

3. НАГОДИ СВЯТКОВАННЯ МІЖНАРОДНЬОГО ДНЯ 
ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ.

15) Помагати першій пролетарській державі Росії.
На закінчення Зіновев каже: “Передісторичний воєнний 

період Комуністичного Інтернаціоналу закінчився. Тепер по- 
Таксамо багато українських політичних діячів за кордоном, минається дійсна історична боротьба за повалення капіталізму 

що до недавна ворожо до нас ставилися, тепер допомагають і за створення Міжнародної Федерації Соціалістичних Радни
кам своєю працею, як напримір: Микола Порт, який працює в ських Републик", які на думку Зіновєва прийдуть в деяких ве
ред ямськім представництві в Берліні, та М. Мелене вський, який'диких краях протягом слідуючих пятьох років, хоч боротьба 
працює в радянськім представництві в Лондоні

иншнх. ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО НА ОЗНАЧЕНИЙ ЧАС!
може упадати і збідьшатися.

і г

V,швш
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 4. МАРТА 1924. Число 19.Cropof» 2.

"0КВЖТЖ1АШ LABO» *В W 8 ”

—)jf в ПЯТУ РІЧНИЦЮ ІСТНОВАННЯ КОМУНІСТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ. "*! ПО БІЛОМУ СВГП.в
-ВИНАХІДНИКИ" І БИЗНЕС- 

МЕН.Vі- •$Ьо' ■ргг yw Anton Stsdnjrk—- це собі бмз-
дом Марксом й Фридрихом Енгельсом"... Ми, комуніст*, пред- Бизнесуе він собі по-

Інтеонашоналом ми називаємо міжнаоолнх або всесвіт-;ставники революційного пролетаріат ріжних краї* Европи. мал,ньку в Сондавн. Май. і за-„ TSK710^,,"^* *“*■>■ */** *^гЛа 1 « ч”«- 1 «— '«.і ««,, „і,
газета дд« робочого люду — виходить три рази на тиждень: “Міжнародне Робітниче Товариство", яке фактично було Пер- гвам^бкта пгюГи і о иіюсГ *2'гТТГТ77* ”, cnf>a“V *ОТР°' Пр°" порогом, свого бизнесу, куди

шим Інтернаціоналом, що умер 1872 року. - Гра*а 6>ЛЗ "Е™!? Р > ^ НаШЄ МВДаННЯ ні Назарук^НІ ніякі инші в.дь-
В 1889 році організувався Другий Інтернаціонал, який роз- очи^и о”сГвлТ‘ рев0ЛІОЦІЙНИЙ д'хеід Р°б4™8 «и не мають доступу. Так ці

пався р 1914 році на початку світово, ,мпер,я.іютичноі в.ини. зм>. , соціял4патріотизму> зусилля всіх дійсно рево- Р $- 620.00.
тому шо його провідники зрадили робітництво , ПІШЛИ на ЛЮЦ1ЙНИХ партій СВ1ТОВОГО пролетар,яту і тим полекшитн , при- 
службу рідній буржуазії. Другий Інтернаціонал тепер зліпив- ИТИ побід) комуністичної революції в цілім світі" 
ся назад але він сидить тихо, щоби не прогнівити буржуазії. А закшчувався маніфест слідуючими к-тичами:
Він робить лише після вказівок "Ліги Націй . .Щ ; „п .Venni »... «,, . - Пролетарі всіх країн! В боротьбі проти імперіялістично-Воєнна дурійка 1914 року закрутила голови і деяким щи- r г
рим соціялістам, які пізніше, коли пройшов перший чад па
тріотизму, почали шукати з него виходу. Лише деякі передові 
одиниці осталися в цю критичну хвилю вірними соціалістичній

Telephone: J 1465 ІНТЕРНАЦІОНАЛ.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

у вівторок, четвер і суботу.
Вилає Стовариuietem “Українських Робітничих Вістей".

$4.00Передплата на рік Paul Ропа і John Proeiuk од- .Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor Pritchard Are and McGregor 8t,

ночасио працювали над розвит
ком рідної техніки і винаходів.
І винайшли новий винахід —

го варварства, проти монархії, проти прнвілєйних кляс, проти " ,д®ОКІВ-іТИ л лн''и .ба б> 
буржуазної держави , буржуазної власносте проти всіх видів ло ™ЬКН Наі,ТИ МСЦЄНаТа’ ІЦ0 
і форм класового або національного гнету — єднайтеся!

. . . , _ . . _ . Під прапором робітничих рад революційної боротьби за
Купивши в пятницю вечером 29. лютого вечірнє виданій, uei , такими перш всего були провідники Рос.исько. Соціял- маду j диктатуру пролєтаріяту. під прапором Третого Інтер- 

-Free IW-, прочитав я на першій стороні палевими буквами Демократичної Робітничої Нарти (большевиків) на чолі з Лє- націоналу _ пролетарі всіх країн, єднайтеся!”
Піючитав і за- піном. < Маніфест цей підписали представники сімнайцятьох країн.

Winnipeg, Man, Canada

ІОНУ ПОТРІБНА ЦЯ БРЕХНЯ. св їм впливом і покровитсдь- 
ством давбн хід цьому винахо
дові. .А що українські бизнес- 
менн завсіди сприяють рідній 
культурі (хай жнють бизнес- 
мени!) то винахідники вдали
ся до Антона Стадника за до- 
п.імої ю. Проде-м.'Нстрували 
вони перед ним свій винахід 
(перед-Аого очима зробили з 
4-ох долярів — 7), і бизнесмен 
виконав з під порога $7.(120.00 
і доручив їх винахідникам з у-

В

Present uprising sweeps l k raine 
і-ебе кому її дія чого потрібна ця бредня? ііашітал се

наголовпк
nmu ЦІММЕРВАЛЬД І КЕНТАЛЬ. ТРЕТИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ І БУРЖУАЗНА ПРЕСА.6е ще перед тнм, як іі|ю'іитатн гаму новинку

А дальше читаю саму новинку: “Букарешт. Румунія. 29.1 Наслідком порозуміння тих дійсно соціял,стичних елемен- н . СКІНЧІпося ПЯТ. 1ІТ як заснувався іІГгет,аиіонат лютою - Депеші Криму. Украйні , инших округів полуд- тів між собою, зібралася в вересні 1915 року в швайцарськім Т(>” цасу шн6ибхв вже ‘ и конгреси ‘.„..J на світі 
«свої Росії, одержані румун. ,жими Галетами, вдують що се,, Шммерюльд, конференція, на як,и були представлені лів, такої закутини> де люде, головно поневолені соціально й наці- 
контрам,ніжний рух „Оішір.ялія я 3 великою ' корістю" теч,, сой,ял,стичних парти: Франш, Німеччини, Роси, Італ». онально маси не чули Третий („терваціонал. Навіть сама 

Ага. оеь кому потрібна ця бр-хня: Букар-штот, шл.й Ру Польщі, Шваицарщ Швеції, Румуни и Болгар,,. буржуазія, мимо своєї волі рекламує Третий Інтернаціонал,
муніі Брехня - смачна для капіталістів. але замаскована до Та конференція заявилася проти класового сшвробітниц- ^ н;ві вінніпеГська ..Free 28. \ 29. ,1K)TJ0 містнть
смішного „О ду рному, якій хіба Рішиндя повірить, , то не тому, тва 3 буржуазією під гаслом оборони вітчини ; проти всяких \ Третий Інтернаціонал і тим самим робить йому
ЩО в тій б,н-хш е хоч і.рал.піна натяку ші щось правдоподібно воєнних анексій і контрібуши; вона кинула клич: "Право каро-

бо ïjM-ба вірити, бо ДУРНИЙ думкою Дів на самоозначення"; видала маніфест до світового „роле- підчас заснований ІІГ Інтернаціонал у в Москві. Радянські
гаріяту, закликаючи його до боротьби за мир; вибрала комі- г. , f ^ ,. ґ г Републики, як ми висше зазначу вали, були обложені бльока-

я(начйЛя Румунія ми*; своїх аГситів ft Криму, на Україні сно для сталого ведення праці і звязків. док> 3j BCjx f)uKiB Нічого звідтам не поопускалося уопхжені
і к “иніііііт iii-nviHt rifL'ivпісної h», и’" які ницо не є провід В 1916 році відбулася також в швайцарськім селі, Кента- , ‘ ' , 4І, і ’ ^ - го вернуть ще и ного орін-і в ижних окр>іах по.і> дш ноі іон , які, ями) н ь провід і і до зхбів капіталісти, як казав Ленін, боялися як огню, Ідейної И.,-.ММЇ <;.>п по
пиками „.„я тань, то хоч д. нь і ніч шлють в Румунію Телеграм;, лю. друга конференція, довкола яко,, згуртувалось вже більше щ<) „шла ь зруйнованої, голодної. відсталої, по їх сло- - " "
яро селянські мов. пиши. Кудою шлють.’ Через КОЮ ! Чи 1\ партій і організацій ріжних країн, шо заявилися проти в.ини вум навіть півдикої країни”. Капіталісти боялися публікації
мумія Ma*, н Криму, на > країні і по в« іх инших округах по?і ЗАСНОВАННЯ ТРЕТОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ всяких документів, ухвалюваних в Радянських Републиках.
луднимії І’осії' свої власні телкґрафічні лінії.’ Чи може ра- і Однак головний орган франкської буржуазії "Le Temps’’ no-
дянз з.ке нравитс.т тво жхнзоли.ш Румунії уживати державні Ми згадали про Ціммервальдську і Кентальську конферен- MjCTllB вістку про засіювання в Москві III. Інтернаціоналу. Д 
телеграфічні стації та лінії для иеріх-іеткм по.дібннх телеграм? ції, бо вони були першими вступними кроками до організован- зробив він це тому_ щоби вколоти тодішнього американського"грома рокамн тюрми кожиого‘"

ня III. Інтернаціоналу. Учасники тих конференцій сконстатува- президента Нидсона. І Ленін писав з цего приводу: “Ми ви- а Антона Стадника, "мецена- 
“В Кішіневі й Акермані і недалеко Одеси і на полудневий лн факт, піо Другий Інтернаціонал розпався і нема потреби СЛ0ВЛЮ€М0 за те цему головному органові франкської бур- т“"* полишив без усякого, ска

захід від Бічарабії і уоружені сесія не прогна.іи комісарів, при його зліплювати назад. Але і для організований III. Інтернаці- /yya3fit цему провідникові французького шовінізму і імперія- аатИ| > важені^ . ,
муиі.іи фабричних |м>бітників прилучитись до них і проголи- ■ оналу не прнншла ше відповідна хвиля. і лізму нашу подяку. Ми готові заслати газеті “Le Temps” тор- “Харашо” бизнесменам на
сили ґенера.:іьннй страйк. Акерман теп*ір ці.тковито незалеж Та хвиля прийшла після вибуху пролетарської революції жественну подяку і признання за те, що вона так вдачно і так білім ©віті жити. Хоч закопуй 
ний від радянської влади" | в Росіі. Однак треба було перше закріпити здобутки револю- хміло нам помагає". Тобто за те, що вона, на основі радіо з гроші гїїд порогом, хоч вида-

Авже-ж, AKepMaif "ие:іа.чежяий’’! Не знати тільки, до ko uii. І тільки на початку 1919 року Російська Комуністична ,\\оскви, повідомила цілий світ про заснований в Москві 111. їм пай, як каже “Кап. Укр.” на 
пі належить ще КііпїНев? “ * “Партія видала відозву до комуністичних і співчуваючих пар-|тернаціоналу "видавлювання з себе людей.

З цего видно, що до оріґіпальної брехні додавав ще хтось, тій та лівих робітничих елементів цілого світа в справі скли-; Цілих пять літ не тільки робітнича, але й капіталістична що витворюють ріжні куль- 
подальше під Румунії, свою брехню. Десь в Лондоні, або Пари канни міжнародного конгресу. преса пишу про III. Інтернаціонал. Не робить ріжниці, в якім турні цінности" — ти “свобо-
жі, і то додавав один з таких “знатоків" географії, які часами Цей конгрес зібрався 4. марта 1919 р. в Москві, в стінах iycj вона про него пише. Той, хто уміє читати буржуазну пре- ден",
сидять навіть у “Free Press”, що подають фотографію голови Кремля. Зібрався саме тоді, як аліянтські імперіялісти бльо- УУ) вичитає з неї те, що йому потрібно.
Ради Народні* Комісарів, Чубаря, а підписують „містер Хар- кували Радянські Републики зі всіх боків. Наражаючись на gcj цРесові агенції і телеграфічні та каблеві сполуки є в 
кін". Добре підбрехач прислужився Румунії, бо не тільки в А- ріжні небезпеки, а навіть на смерть, їхали делегати робітничих рукахЧіуржуазії. І все-ж таки завдяки їм, ми 1. марта ц. р. ма- 
кермані. але таки в самім Кіпіінсві проголосив Генеральний організацій ріжних краін далекими, околичними дорогами в tM0 нагоду читати у "Free Press” те, що сказзіз Зіновєв, голова: 
страйк та руками повставши! селян повиганяв з кішіневських Москву на конгрес. На цім конгресі було 52 делегатів, з них Комжтерна, на передодці його пятої річниці. (Гляди на пер- 
державних установ всіх комії арів. іКішінев під Румунією.) 36 з правом рішаючого голосу, а 16 з правом дорадчого голо- стороні цего числа “У.Р.В.") Тих 15 точок, проголошених інця". У-у-у!

Славно. Ко-інб ще якнайскорше українські селяае зроби-^су. ГІредстаагені були партії і групи слідуючих країн: Німеч-.узнов€вим> виразНо говорять нам про найбільші завдання Ким- тий!..
чини, Росії, Австрії, Угорщини, Польщі, Фінляндії, України,

мовою, що з цих грошей вони 
випродукують 150 тисяч долн- 
рів і розділять між собою на 
три рівні части: фнфті-фифті- 
фифті, а бизнесменізві крім то

го, ал«- тому., нрік то тому 
багатія.

А коли “інкорпорація" неї 
спілки прийшла , перед судію 
Дисарта на затвердження, він 
нагородив Попу й Гіроцюка

Читаймо дальше донічення тих телеграм:

ЗГУБИЛИ ІІАМЯТЬ.
Ой Кзнадо, Канадонько. 
Яка їй зрадлива!...

Згадали ми про “Кап. Укра- 
икий він серди

ли такс в Чернівцях! А знай большевицька Україно!
ІІозатнм, « в тій брехні ще багато дечого иншого. Катери- Вірменії, Латвії, Литви, Білоруси, Г.стлянліі (в тих краінах були 

посла». Київ, червона армія, вся “полуднева Росія" утікає до!вже комуністичні партії), Швеції, Норвегії, Швейцарії, Злуче- 
Румунії і бідна Румунія не знає, що робити з втікачами? 1|их Держав, Франції, Чехії, Болгарії, Югославії, Англії, І олин-

А дальше! ’ дії, Туркестану, Туреччини, Грузії, Азербайджану, Китаю і Ко
реї. Як також були представники Ціммервальдської комісії. 

На цім конгресі офіціально засновано Третий, або Кому-

Бачите, не може вже видави-інтерна.
ти з людей того ліку, що ви
творює “ріжні культурні ЦІН- 

Про місце Комінтерна в історії Ленін писав в самі дні його ности". Все," що за останній 
заснований слідуюче:

ТРЕТИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ І ЙОГО МІСЦЕ В ІСТОРІЇ.

час вдалося видавити культур- 
“Перший Інтернаціонал заложив фундамент пролетарської, ного, то це силача Гарканенка. 

міжнародної боротьби за соціалізм. д тимчасом “упадають у-
Другий Інтернаціонал був епохою підготовки грунту для враінські інституції", 

широкого, масового поширення руху в Цілім ряді країн.
Третий Інтернаціонал переняв овочі праці Другого Інтер-

Лоидон також не від мачухи.
Не шпіів ще потяг з Ракоіюькнм від'їхати з лондонської ста 

ції до Росі!, як налетіла на приміщення радянської амбасадп : иістичний Інтернаціонал і вибрано його Виконавчий Комітет, 
в Лондоні чека. Атож! Так таки — налетіла! В Москві че
ка їздить, а в Лондоні літає. Обкультурплась ж точи в Евріші. тії Австрії, Лівої Соц.-Дем. Партії Швеції, Балканської Соц,- 
Налстіла і даная тукати, чи Ракішський не запродався ще ан- Дем. Революційної Робітничої Федерації і Комуністичної Иар- 
ґлійським капіталістам. ;тії Угорщини про засновання Комуністичного Інтернаціоналу,

перейшла слідуюча ухвала (4. марта 1919 р.):

На основі предложення представників Комуністичної Пар-
"Українська Вуїка н Едмонтоні у-

. .. . ... пала. Митрополича Ьурса в Ст. Вони-
націоналу, відкинув його опортуністичну сошял-шовішстичну, фи „ Килег,„ СІ, И,мифа
буржуазну і дрібно-буржуазну скверну і почав здійсняти дик- „ Иоркп-ні ь доьих, українські ча-

сописи в доаі іх, “Народні Доми" іКому ця брехня потрібна?
Ах, правда, ми не сказали ще, кому потрібна брехня про

татуру пролєтаріяту.
Всесвітно-історичне значіння Третого. Комуністичного "Просвіте" в дотах, церкви їздив- 

Інтернаціоналу полягає в тім, що він почав перетворювати в жсні ‘ т' д' Мка сього "Рич™|'і' 
життя найбільший клич Маркса, клич, що зробив підрахунок А дальше: 
віковому розвиткові соціалізму і робітничого руху, клич, ко- ’ 6. співробітник* Галицького у-
трий висловлюється поняттям: диктатура пролетаріату". .— ряду умирають у Відай з голоду.

Л.і європейською укріїнською Іірс-

спільність Канади щиійти з помочею 
м>ченикам іі національну ідею. Але

"Інтернаціональна Комуністична Конференція ухвалює у- 
повстання... невмисне в Кішіневі і навмисне в Катеринославі, констатуватися як Третий Інтернаціонал і принити назву Кому- 
а попри Катеринослав і в цілій “полудневій Росії”. містичного Інтернаціоналу. Стан голосів лишається без зміни.

Нараз ми дещо розжвакаємо. ' За всіми партіями, організаціями і групами лишаєтеся право в
Кілька років тому назад “copyright" на право брехати ми протягу 8 місяців зложити в остаточній формі заяву про свій 

ли: Рига, Гельсінгфорс, за ними часами Коценгаґа, Варшава, вступ до Третого Інтернаціоналу".
Букарешт також чаї1 від часу рішався, але не попадав в ногу.
І за це стратеги позбавляли його авторського прана брехати.
В осенії 1921 року вирушив Тютюнник з своїми бандами з Ноль-j 
щі на Україну. В тої нагоди позво.існо було всім брехати на 
повну губу. Аякже! Було навіть розіслано пару тижнів на
перед готову статистику кілько і де убито комуністів.

4
ЛЄНІН І ТРЕТИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ. ми завізший українську су-

ЩО ЗРОБИВ ПЕРШИЙ КОНГРЕС КОМІНТЕРНА. Ленін і Третин Інтернаціонал — ці дві назви тісно звну-
Перш всего Перший Конгрес ухвалив плнтформу Комуні- ні між собою. Ленін, признаний цілим світом Вожд револю- 4и п:,ис1 хго досі й",ч "кеодра" на 

стичного Інтернаціоналу, предложену Албертом, представни- цінногодіролєтаріяту, був одним з головних основателів 111. Ін-
.ком Компартії Австрії і Бухаріним, представником Р.К.П. тернаціоналу. Всі конгреси Комінтерна, за виїмком четвертого, Таке пише "Кап. Українець"

! Дальше — тези Леніна про буржуазну демократію і диктату- відбувалися під проводом Леніна, він був на цих конгресах ру- і питає за причиною.
І що ж ви собі Думаєте ? Бічарабська газета "ІГаїйе Сло ру пролєтаріяту; резолюцію про відношення до “соціялістнч- ководячою фігурою і неоспорнмим авторітетом, так само, як Ціуткар той “Кан Украї-

во" одержала готову таку статистику і з радості, геп! тай на- них" течій і до Бернської конференції (в лютім 1919 р. зїхали- і в Р.К.ГТ, як і в політичнім та економічнім управлінню Радян- нень"1 Чи не нагадує нам “Кан
друкувала. Вийшло таке: Газета з 18. жовтня повідомляла, що ся в Берні жовті лідери II. Інтернаціоналу для наради, як би йо- ських Републики г Українець" того .чоловіка, що
3. лиетоиа»їа Тютюнникові повстанці замордували в Житомирі го відродити); тези про міжнародне положення і про подіти- Нині Третий Інтернаціонал святкує свій пнтьлітиий юви- на КОні їде і за конем питає?
8.060 комуністів. А в дійсності! ні Тютюннк ні його бандити і не. ку аліянтів. Ухвалив також резолюції протц»бідогд терору: лей. Але нема вже в живих його В.ожда, його авторітета
бачили тоді Житомира й на очн." н Фінляндії, Польщі, на російських землях, окупованих при нін номер. 1 ще над свіжою його могилою святкує Третий ін-

Иийш.іа конфузія. помочі аліянтів Денікіном, Колчаком; на Україні під Петлю- териаціонал пятьлітню річницю свого істновання, свого бурли-
Піюгягом довгого часу ми не чули про брехні, або чули -юю. В тій резолюції Перший Конгрес Комінтерна говорить: вого, кіпучого, революційного істновання. 

дуже мало. Аж сталося дві великі події: умер . Ієніїї і... кілька

ЦЮ Ш.ІЬ '

Лє- Та вже-коли ніхто з свояків 
не хоче ві 
цеві"
грішний. А причина цему сій: 

Скажіть, панове з “Кан. У-

Гати “Кан. Україц- 
їіричину, то> вкажу а:з

Чи є ще де на світі більш гнані, більш переслідувані, більш"Перший Конгрес Комуністичного Інтернаціоналу, пятну-
велнких н-ржав визвали 1‘адянськнй Союз. 1 черви заворуши- прокляттям капіталістнчних^убійників і їх соціял-демокра- jтравлені капіталістичною клясою і її урядами люде, як комуні- 
лт-ь. Вони думали, що коли умер Лєнін, за ним умре її радян гичних помічників, закликає робітників всіх країн напружити сти, члени Третого Інтернаціоналу? У многих країнах Европи, країни» , українській суспіль- 
ська влада. А тут якраз навпаки. свої сили, щоби покінчити раз на завсіди з системою уОіїіства, Америки й Азії комуністичні партії загнані в підземелля. В 1".,С1И каІ,ади- ш’’ 3Р" ,или “-v"

Пани рішили не дати за програну, почали брехати через;рабуІІку поваливши владу капіталістичного режіму. Польщі, Галичині, Волині, Румунії, Болгарії, Угорщині, Італії ченики за національну ідею з
Рнґу: Буденний проти Троцького, Радек проти Харкова, Там Конгрес ухвалив також резолюцію про втягнення в клясо- тюрми переповнені комуністами. А крови, скільки крови тими ГРІШМИ' 11,0 а|0Рали во"
бон проти Ніновєва, оі-тааиі дні приходять на комуністів. Дій- ву боротьбу женпіин-робітниць, бо “остаточна побіда світово- пролили комуністи за останніх пять літ боротьби під прово- нн иа сироту Ів.ки і- Що що
йно до того, що сама агенція “Федерейтед Ирсч.” відмовилася Ги пролєтаріяту і повне усунення капіталістичного ладу, може‘лом свого революційного штабу,— Комуністичного Інтернаці- ,или 111 мученики з тими
пер,чи.іатн ці брехні, а нід себе заявила, що радянське правії бети забезпечене'тільки "в умовинах спільної боротьби робіт- опалу? .............. - - - - грішми, що Назарук порав
тельетво ют ім й не думає валитися. ‘ ників й робітниць". “Диктатура пролєтаріяту може закріпити- Всі темні духи капіталізму, фашізму., соиіял-шовіиізму і минулого року t Що нарешті

Тепер, пане Букарептч ку, за тобою черга. Бреши ги, бо ся | побідити тільки при енергічній активній участи женшин- инших чорних “ізмів" злучилися в своїй ненависти до Третого ÇaM нат-ільшии мученик 
мені вже ае вірять, сказала Рига. 1 Букарешт бреше. робітниць". Інтернаціоналу в спільний фронт і проголосили йому “священ- І| і ,ар>к зрозив з тою тре-

Кому та брехня потрібна? н\ війну”. Свої громи і прокляття в«?ни мечуть на червону :, ок’ частиною зібраних ним
Потрібна фішщутьким імперіялістам, так само й румун ПРИВІТИ Й ВІДОЗВИ ПЕРШОГО КОНГРЕСУ. Москву не тільки за те, що вона червона, але й за те, ш , вона н каналі ір ми- й, яких пін не 

самим бон(шм. ще й не менше англійським конссрватам. Треба Перший Конгрес Комінтерна вислав привіт Червоній Ар- примістила в своїх стінах штаб революційного пролєтаріяту ВИС-1*ІВ ' етрушевичові ( Чи вій
залякати (нібіпіиче іціавитеди-тво Ані’.іії: бачиш кого тії внзна vj]; а зокрема вислав привіт Третому Зїздови Рад України, я- цілого світа. Тому то капіталісти стараються ототожнити Ш. сам оіо <исіо мучиться з ти-
ло? Вже і твого визнання нічого не ЛИШЯЛОС*. ии заучить: ■ Інтернаціонал з правительством Радянського Союзе і револю- ми А'шярзми в Іікаго?

Чому лякати? А перше — тому, щоби англійське правії "Конгрес Комуністичного Інтернаціоналу сердечно витає ційну пропаганду комуністів в ріжних капіталістичних країнах 
тедьгті не позичило Ічнянському Союзові грошей, іцо воно вже українських товаришів 111. Зїзду Рад України. Нарешті-то, у- вони приписують правительству Радянського Союза. А якщо но хоч трохи знати 
і обіцяло зробити, друге — англійське правительство каже, що країнськнм товаришам вдалося побідити ворогів в своїй краї- судять комуністів своєї держави, то судять їх не за революцій- 
трічїа .цюбити ревізію Версальеького мирного договору і по- ні і тим показати інтервенціоністам, що робітники і бідні селя- ну діяльність, але за зраду на користь иншоі держави. А тою А пустими фразами ви того

не України не стоять за паювання якої-б-то не було буржуазії, иншою завсіди видвнїають Радянську Росію. суспільства не злякаєте. “Сха-
боряться за Радянську Републику і побіджають в своїй бо- Та це нічого не поможе. Третий Інтернаціонал — міжна- меніться, будьте люде, бо ли- 

ротьбі. родна організація революційних робітникій, яка стоїть на сто- хо вам буде" — має значіння
рожі інтересів всіх поневолених, яка кличе їх до боротьби за тільки в устах того поета, який 
своє освобяаженяя. Кличе і сама йде на чолі тої боротьби, це сказав, але у вас — це тіль-

Бачите, суспільство повин
на що

давати.

рушнт • і праву східних границь. 1 на саму цю згадку румун
ських бояр вдарила апоплексія. а

Як же в дійсності! мається справа в Радянській републя- 
ках? Глянувши на останні числа [чщящ ькнх Газет, бачимо, що 
•песячі (юбітяиків денно вступають в комуністнчну партію по 
цілім Союзі. Ще піко.™ робітництво не Йшло так масово в пар
тію. як тепер. Це ная говорить, що ще ніколи капіталістичні 
брехні про повстання в Радянських Републиках не виглядали 
так глупими як тепер

Хай жиє диктатура пролєтаріяту!
Хай жне соціальна революція!" ЦН|
Перший Конгрес Комінтерна видав Маніфест до пролєта- 1 та організація святкує нині пяту річницю своєї революційної ки пуста фраза. Крім того, ці 

ріяту цілого світа, який починається словами: боротьби, а з нею святкують і всі революційні робітники ціло- слова й сказані якраз на вашу
“72 роки тому назад'Комуністична Партія проголосила ці- го світа.

Ьому світові свою програму в формі маніфесту, написаного 
найбільшими проповідниками пролетарської революції, Kap-j

адресу.
PaOtmum. , « Мусій.

Волинець
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ножа і заріжеш Гарасима. все стараюся бути до вас ре-|жу вам, камінна душа, сидить не бються? Вона умліває з ве? Він мене публично пази- 
— Що? — визвірилася моя !спектакулярним, однак приму-і собі, суфлєрує і регочеться. О- переляку! ває злодієм! Чуєте? Яка ком-

Параскевія. Ви хочете, що-ішений буду вжити автоматам- : то хальорна натура, як каже А Панас до Здирка, показу- промітація! Яка пубжнна ж>м 
би мене ще по канадійських них висловів, як що ви не прий Москаль. Так вам регочеться, ючи на мою Иараскевїїо: ” 
кортах волочили? дете до конклюзіі, що мусите що й за суфльорку забув. — А я думаю, що ви теї ма-! А Панас:

Але-ж шановна пані! Це мене слухатись і не розпускати Здирко до него: тері нічим в світі не злякаєте. — Я не вас назвав, але авто-
все фіктивне, це все фабрика- своїх писків. Остаточно й кон- — Суфлєруйте, кажіть, що А зрештою мене ніц не обхо- ра. 
ція, чи як би вам сказати, ма- сулятнвно кажу вам заняти'артисти мають дальше роби- дить. Я поступаю так, як в А Здирко:
ніпулиція... галюцінація і біль- конструктивні позиції і слуха- ти, бо пропаде все мистецтво! книжці написано. — Панове! За власні гроші
ше нічого — почав Здирко. тися мене. Пане Кривчук, су- Та не дожидаючись суфлера, А Здирко до Панаса: купив я зошита... Сам стор-

Ая, ая, ґалішенація, щоб флєруйте! А ви, шановна Пара- сам побіг за Гарасимом, щоби ‘ — Мені респективно наплю- ник може посвідчити. А шту-
я так здоров був, що галіше-: скев є, починайте плакати і по- йшов бити Славка. Вбіг Тара- вать на те, що в книжці напи- ку сам я написав. А цей скор- 
нація

промітація!

сказав Кирило Му- вторюйте через плач слова за сим, а Здирко все, до него: сано. Так має бути, як я кажу, пі он називає мене злодієм
І -— Лютуй, лютуй! Покажи А Панас до Здирка:

ку й кліпав очима. — Я одного Тут я вже не годен вам пере- свою манципацію! | •— Мені все одно. Я тільки А Панас:
разу поїхав до Вініпкн і там як сказати тої трагедії, що відбу- А той Гарасим, кажу вам, не знаю, котрого дурня'слуха- — Дивіться, люде, ці слова, 
підкрутили з кумом, а мій кум валася в нашім товаристві то- такий завбільшки як дуля про- ти: чи того, що написав цю що я тепер читав: “О, гадино! 
д і мене: ходім та ходім на го вечеря. Як тільки суфлер ти Славка. У нас діти все його штуку, чи того, що режісеруе. Своїми рухами задушити її!" 
світопреставленіє. Як лрий- почав: , дрочать: ' ; А Здирко до Панаса: * цілком взяті зі штуки Того*
шли ми, то там, кажу вам, як "Люде добрі, мир хреще- Гарасимом ти. вродився, Як ти, молркососе, сміейі бочногр "Жидівка Вихрестка”.
почали преставляти... Скільки ний, розсудіть самі... Я-ж ви- Гарасимом звешся, ; так критично ображати автора Це називається, літературне
вони там людей вистріляли і носила її під своїм животом. Біжить курка — подивися штуки? Ти знаєш хто її напи- злодійство. Так то, мосцє до- 
поліція прийшла на сцену тіль- а вина... О! гадина! Своїми ру- П скажи чи несеться. сав? "'V -бродзєю!
кн не інгельська, але якась камн задушити її!.. Геть з мо- А Славко-велитеиь. Коли пр-і А Панас до Здирка: | Ніхто з нас на таких тонких
польська, чи губерманська. Ка- їх очей, роспуснице!" ставити їх поруч, то будуть — Не знаю, але думаю, що річах не розумівся. А Здирко
ліцтво, кажу вам... Я вже xb- Розревілась, кажу вам, моя так виглядати, як Мат і Джеф. такий самий дурень, як і режі- сів на крісло і витираючи піт, 
ті в утікати, але мій кум... О, Гіараскевія, аж вікна брязчать. Бігає Гарасим по хаті й шу- сер!
його вже не підманеш, затри- А донька-роспусниця протгіг- кає, чим би то “почастувати” і А Здирко:

Славка. Тільки хотів вже ви

рий, що цілий час сидів в кут- суфлером. ,Докажи, мосцє пане!...

дуже тоненьким голосом че
рез плач говорив:

— Я приходжу до конклю- — Я вас, добродію, потягну 
зії, шо мушу тебе сканцелю- в суд за публичну образу го

нору... Якщо в Тогобочного'е 
такі слова,1 то це значить, що

— А я прийшов до конклю- він їх у мене украв, а не я у 
зії, що автор цеї штуки не него. Буду я не Здирко, якщо 
тільки дурень, але ше й злодій! не засаджу вас і вашого То-

А Здирко, вхопившись за го|гобочиого до тюрми...
(Дальше буде.)

мав мене. Я дивлюся потім, всі нуля до неї руки: 
повставали, всі повідживали.„ Мамунцю, голубонько, скочити йому на голову, а су- 
А то, чуєте, все бомки! Я й до простіть! Більше не буду! Я не флер як закричить: 
цего товариства ніколи не хотіла!..-. Це... це... Гарасим.... І —Мекай, варіяте, ше не час
прийшовби, але хочу і собі я була молода, дурна, а він... бити! Ще мати повинна пер- 
навчитнея цих бомків...

вати з суфлера! 
А Панас:

як почав... як почав... як по... ше зімліти.
— Ой, люде добрі, таж мене о... о_ чав... А Здирко до суфлера:

христоматія тут коло вас вче- Годі! дальше не можу. Ми — Шарап! Хто тут реджі- 
питься —• закричав Здирко. всі, що були в хаті, розплака- стер? Ти, чи я? Якого чорта 
вхопившись за голову. — Я лись... Тільки один Панас, ка- ,мае мати умлівати, коли ще

лову: .
"*Чуете люде, чуєте пано-4

- ■ ,
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війці в щ кягярЕжх і дія робіт вовоармійцямя передовими ро питання: хто так вчасно Воїн заду творців того діла, яке •
никав - в робітничих влюбаД і бітниками й урядовими особа-! формував Поляків? кім будував. Колн-ж він думав,
для студент» в питля» , м*. Там для всіх « місце, т*м| Що лист дра Назарука в ці- що ті творці сучасним станом

А часами, пороту мівшись всі рівні. Зокрема там най-і лоста попав у большевнц^ку р;чей повалені до землі, то по
між собою — Плуг, Гарт, Дух скорше можна зустрінутися з пресу — це зрозуміле для ко- винен був тямити гуманну за

прій зшнми з наших місцево- ждого, хто знає, що n. С. Ві- саду, що “лежачого не бють”.
стей людьми, навіть із закор- тик, редактор ваенськоі “Гро- А так вийшов скандал - для
зону

Канаді U ммм> дивРАДЯНСЬКІ РЕЛУБЛИКИ В 1923 РОЦІ ю бачив, шо мкде- 
ві робітники свіжо виступали Прогв 
**влжть-ж>шмх П також і проте 
маАисрськт робггннввж бюрократів. 
Реакційні робітничі провиним* і зрад
ники робітничого руху exapmeptuy- 
ким Дромгелер, як "гарячуф купіль”. 
Впрочім « надія, що ця місце тс гь і 
такою для них останетк*. В то* же 
сими* час завважується в радах Роб. 
Парти Канади недостачу з матеріаль
ного боку. Причина в цьому, що ан
глійські товариші не вміють ще гак 
тичмо працювати між англійським ро
бітництвом Але є надія, що ці товари
ші зрозуміють як слід своє завдання 
і робота між ними о гиль nue пивною

cf спещіялшо для “Уяр. Роб. ВістеV.)(Огляд

. можуть — отмерто заявляють, і театр ім. Франка — улашто- 
шо не можуть. у вують спільні вечірки, пржвя

j Коли Нерхсеннець згодився чені мистецтву. Для таких 
З маю. напевно знаю, що дірігуватм для мене один свій чірків вони вибирають відлог 

декотрі з тих, що читають ці твір, я глянув на хор-і на него: відає місце й час. 
рядочки, кажуть: чого його так що він зробить з таким вели 
довго би: тримає, в .Чаркові? Чо- ким хором, такий малий і не- чірки для курсантів ужіверси- 
му він не Іде вже до Київа. або показний? <"тавши перед хо- тету ім. Артема. Програму

і"1*. Цей “непоказний" чоловік чірків вони відповідно ділять 
Ще поїдемо І туди. А Хар в одну мить переродивсл. В на три, або чотири части : часті 

ків все ж таки г]*ба докінчити, ш« закипіло життя, енергія, літературну, співацьку і теа 
щоби відтак до него ве верта сила волі. Очі його горіли.

XX.
“ДУХ". мали" є членом Закорд. Групи автора листа. 

У.Н.Р_ як член цьої групи мав
ве-

Г.”На цих вечірках я стрінувся
з деякими Галичанами, що вже пГав0 матн цього листа- з по"

ВІЩУЮЧИ його в “Новій Гро- І . .
^ Наді", кермувався мабуть pe-.*70 е ринком? Сам Мінн-тер- 

во.поційною засадою нищення скойка, якого ти так покрива- 
"кожір революції", тим більше, ла. Це-ж він сам розіслав “до- 
що зміст цього листа подала вірочного" листа до всіх своїх 
вже скорше польська преса й однолартійннків і до всіх сво- 
не було чого окривати.

Бачиш, велебна Рипиндю,
Вони улаштовували такі ве давно перебувають на 

ській Україні і з такими, що 
щойно втікли з Галичини, а на
віть що втікли з польського вій

ве-
ма село”

ська. Там я стрінувся з кіль- 
Г «личаним и-Амернкан-

цями, що пару років тому на- „ _
зад прибули на Україну .,4 м,- Пи\ати На тс“> ЗМІСТ> лнста листадо п'м^ьк°| ПРССИ . Та 
рикн й Канади. Там'я стрі- д^а НазаР>ка іначнть Р°3" н габ‘ сам'"- Нмпнндкз. добре 
ну,, я навіть з женщиною-учи- кРиватн наші «атональні рани відомо, що радикальна партія 
телькою, Гай,чайкою, со^аль- ь <.*блич>' (сконф.сЮ) На вся- « Галичині, яко. представим-

кий випадок др. О. Назарук. ком є міністер-сконка, залиця- 
довголітннй співробітник і а по еться до польської шляхти, 
льогет галицького уряд>, не І чому-ж було робити такий 
мав морального права бити з тарарам?

садиш вперед.кома І їх свояків, які передали тоготральну. А відтак над цими
тися. “Ану, хлопці, розповідайте, точками і над їх виконавцями

11 попередніх ікмділах шп ал що там в тій пісні діється!" — впвязується дискусія, яка ча 
я iijKj ноьс'Аіро.ієтарське цін ь- , казав вів до хору. Хор гре- ' ами затягається до третої або 
мевство, або так скезата про лі- мів. 1(ін тримав хор в своїх ру- четвертої години ночі. Такі пу- 
тературиу галузь мистецтва, ках, кожний співак був у него бличні дискусії бувають більш 
Тепер скажу про ннші гаї у ш на очах, '& він

Вшжновамня ns шгтм Н. ЛемЬш.

Лнв- 17 л* т,чо мійський Центр. 
Комітет P. 11. К. СКЛІЙКзіІІ MJCOBC зі
брання для вшлновання плмяти Н. Ля- 
німа В святі віяли участь слідуючі 
організації: Робітнича Партія Канади. 
Ю.М.В. (.Майнерсььа Юни) і Кллид 
Партія Праці * •
біішому тутешімії) іестрі Бесід
ники виступали з п[н>мовамн від всіх 
згаданих організацій. Зібрання поча
то і закінчено піснею Червоний Пра
пор. *•

А тепер кііька слів до тих. що бо- 
кують від робітничої організації, та 
жд>ть, поки не “вИясниться *, як та
кож і до тих. що через свою зарозу
мілість передають неправдиві інфор
мації |ак н мкцевостн, як і пола мі
сцевістю. і тим способом підривають 
вплив і силу організації

Неодим робітник, - коли заговориш 
з ним про теперішнє робітниче поло
ження, або про загальну економічну 
Крізу і як робітники макць на це за
дивлятися, скаже тобі у відповідь та
ке. “Та я ще і не знаю, що маю ро
бити і по котрій стороні мені стати, 
тому я почекаю, поки не прояснить
ся. поки котрась сторона не візьме 
верх"

Така думка « дуже мильна і непев
на. Непевне і страшне в цьому е 
власне те. що тут робітник не гово
рить своєю власник» мовою. Мого 
вчать так говорити і думати ці. що 
використовують робітника. Чекає та
кий, чекає, аж поки капіталістична 
роса очей йому не виїсть, бо Сонце 
справедливости і свободи само не 
сходить і не зійде, як робітники цего 
не забажають.

Так. робітники, ви можете собі че; 
кати, але гляньте ви довкруги себе. 
Чи ті чекають, що вам радять чека
ти? А подивіться на всіх галапасів, 
що висисають вашу кров, — чи вони 
чекають, поки виясниться? А ось 
подія перед вами, що мала місце дня 
6. лютого ц. р : двох вбитих братів 
в коятальні вугля оставили по собі 
жінки і дрібні діти в крайній нужді. 
Вони також ждали поки не "вияснить
ся”. (Після писанини Рипинді з "У. 
Г.” вони обілися в “гостях” демокра
тичних пироіів і скінчилй своє неща
сне життя.)

А все те робиться так спокійно то
му. що ви, товариші робітники, бай
дужні. що думаєте, що те "щось” Mat 
зробити для вас "хтось”. Але той 
"хтось" не приходить, а життя не 

! стоїть на місци, але йде .вперед, а 
з ним Йдуть і ваші злидні, 

і Ех, як хотілобся вилляти все те на

і/ького повіту, що втікли з Га
личини з дочкою і тепер нет

канії і цілою твоєю істотою. Він ка яинн дуже інтересуєтьсж. г,уває в Харкові, де її дочка хо
На тих вечірках є

співав й ру- цікаві, чин сані точки і пуАлнсан
молодого ни< тецтва.

В « ер. h г> і'.-'ри ми зайшов не діріґувая, але qiae. A ne- 
я до [іедаїшіі "Нового Шляху”, реі'ііівавши, знов сів собі в.жу- стрінутися з ріжннни людьми: 
Тов. Тичина познайомив нсн*- точку — "непоказний чоловік”, ирофесрранн, педагогами, сту 
там з діріґентом Державного У-

нагода иіть на [иУкрак.
Г-

Пролсткор.
1 Дальше буде. ) ДУМКИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.дентани, письні-нникани, черПісля цего поча-іось принц 

арабського Хору ‘"Дух' і Со-jмавяя нових співаків. Пр<*кра- 
баїем Симпатичний інт.-лі ,.яі співацькі сили на»; "Ду-х”. 
ґеіітний чоловік, одітий в білу Майже віч ь хор і к.задається 
блігиу (толетонку ), а иортфе л фахових артистів • співаків

й співачок. Такі роскішві ба- 
Иісля іл іькох слів, він но- ; сії ноже дати тільки співуча У- 

піїт ик непе прийти до них не-'країна. Хор істнуе на держав- 
Че(КІН на щюбу співу. Я радо'ні кошти. Це були його пер- 
агодияся, тимбільше, шо вечері їй і проби після короткої літ

ньої передишки.

І

МІНІСТЕР СКОНКА І ЙОГО ЛИСТ. Як стоїть тутешня ж енська opnud-

Коли взяти під увагу, що орган із а-
Свого часу в “Укп. Роб. Ві- Назарука не потребував гали- пиземних рабів цеї місцевоон явля- ція женщин-різбітниць е тільки в т>-

Д ,. . ... V і» і , Z і ч к. х свого істновжтя, то шик-
іТЯХ Г,ув ■ 'Мішений ДОВ1- цькнй уряд, бо др. о. Назарук - ьс У І Д аго , аобуж»а>«й » са- ж|пь ттшіл жатвшг МЧ. ІИІ м
рочний .лист” (так наливає йо- сам розіслар відписи цього ли- мої осередку аутаеамх копалень. Са- ,с ш„ МіНИ вже „гл„кнй
го “Укр. Голос") йазарука до ста на ріжні адреси, між иншн- не місце, де добудована иі робіте-1крок вперед. Подекуди женщини до- 
Петрушевича. “Укр, Голос” ми свому партійному товари- ча святиня І опорні ь. шо тут мається j рівнюють в організаційній праці му. 

Приходжу вече|юм. В пене сердечно подякував дірі- з приводу цего наробив.тара- шеві у Відні п. Юркові Дем- довершити ве.іиьс діло для робітни- шинам робітникам
дикій кімнаті зібрався великий "'МТІ,'! « хористам за цей ве- раму та почав вже цим разом чині, який не робив тайни зі 
хор. Співає: “Ат.іянтиду”. ну чф- ноже найкращий дня мене сварити Петрушевича, мовляв, листа, читаючи його у віден- 
аика Козиці,кого ма слова Соєю “ечір в Харкові. дулю більше дістанеш, а не до- ській каварні Oreilinger-a.
ї»и. Сшшимть аж ПІНИ дро-l Крім цего хору, 0 В Харкові л ярі В. «ОЛІЛ ТИ, ЧИ ХТОСЬ З ТВО- 3 цеї дискусії скористало та- ро6ітничими справами а головно над
жать. Відтак снідали дещо л молодий державний тч'атр ім. 1Х приближених передаєте ли- кож львівське Діло , ломлячи тим яким би то способом найкраще
творів Нсрнкіш ькоп, і ИН11ШХ Івана Франка під проводом сти большевикам. А хто нас собі голову над питанням, в я- зорганізувати всіх українських робіт-
сучю них компо.штирів. Я став Гната Юри. Мені оповідали запевнить, каже “Укр. Голос”, кім характері п. Віберович ник» в одну сильну організацію, та
в тіні і не показуюся. Коли ж товариші про цей театр, однак и‘° такі “довірочн,” листи не прибув до Канади, й підозрі- сл“npau''’ " k'n>MC,b
ва паляі н підійшов до Соболя, в той час, як я був в Харкові, 1,1 'Надаються Полякам? Отже ааючи, очевидно, що він а- 
віи, взявши мене за руку, пред- театр ін. Франка, закінчивши “Укр. Голосові ’ розходилось, гент еміграції . 
ставив хорові як “закордонно- обїздку по Донбасі, був на від- щ0^и ви|іаі,ти зрадника, 
го. гостя”, відтак познайомив ; починку. Орган
мене з присутяим на щюбі ком 
потито{кін Веііховинцем.

ДЕЩО З РОБІТНИЧОГО РУХУ 
В ДРОМІЕЛЕР. АЛТА.

лем під иахию Збірником рс^бітничоґо руху серед

мої були вільні

Це вже не ті женщини, що бувалочого руху.
тратили час на- пусте;' це « ті. щоКоли ввійти в нутро святині, то 

і гуртки робітників, завжди дж:куту- тільно р.иять над своєю Долею і,
як робітниці-матері, пробивають ска
лу темноти і тіем самим кидають се
бе в вир класової боротьби о здо
буття кращої долі для себе і своїх

югь, говорять, радяться над ріжнимн

дітей

Спільна вечера.

Дня 7. січня ц, р устроено тут 
стУІльну вечеру. Саля У.Р.Д. була пе
реповнена робітниками і робітницями 
ІІрисугними на цій вечері були не 
тільки місцеві товариші, але були та
кож товариші з дооколичних майор
ських кемпів. .Між ирисутними було 
досить поважне число англійських 
товаришів і товаришок. А між всіми 
панувала велика радість. Товариші 
виголошували,, короткі промови. Хор 
співав кілька робітничих пісень. Так 
бавляться свідомі робітники і робіт
ниці.

Коли взяти під увагу' організаційну
. ! роботу за минулий рік та початок

МІЖ ТИМ треба ствердити У ;1У24 р., то маємо перед собою цілий 
Труд О- j справі зради дипльоматичної ряд відчитів, дебат, представлень, 

вицької Групи, що відколола-'тайни листа д-ра О. Назарука концертів і забав. Отже треба зна-
ся від трудовиків, “Наш Пра-!в большевнцькій пресі ось що:,,и- товариші- шо ц“ пра“" "с пішла 

г- т. .. на марне, бо скорше чи пізніше, у-пор з 6. лютого ц. р. ось що Др. Назарук вислав відписи ...г *‘•*•1 “ Ь J д спіх цеї праш принесе свої плоди.
СВОГО ЛИСТа ДО президента Пе- Ось, хоч би й зараз: частина у країн- 
ТруШеВИзЧа НЄ ТІЛЬКИ П. Ю. ських робітників, які ще минулого ро- 
Демчині, але — ЯК ТУТ загаль- к>' бо кували від організації, нині о-
но- відомо — також закордон- дин за другим вст'пають в ію6ітничі 

. ., ., ряди, та разом з нами пробиваютьши груп, > кра.нської Нашо- шля, до кращого суспільного ЖИТ1Я
пальної Ради у Відні, управам 
радикальної і трудової партії у 
краю, а ті, в чиїм було це ін
тересі, подали далі, аж до По
ляків включно...

галицької
Між тими молодими мис-

тецькими силами Харкова — 
6 це невеликого росту, суту- Плугом, Гартом, Духом й го

ловатий .і живими очима чоло- нтром ім. Франка істнуе тісний 
вік. Одітий п[юстенько, я ска- звяїюк. Всі вони пороту мі ва- 
вав би бідно і байдужно. Видаються між собою, солідариау 
но що його масна особа мало ють свою працю, дають під

осуд одні другим свої нові 
Соболь, знаючи, що я не бу.[™°РИ. вислухують одні дру

гих критику. Одним словом

пише про цей лист (подаємо 
дослівно) :

І “У справі листа д-ра О. На- 
зарука до президента Е. Пе
трушевича з поінформованих 
кол у Відні нас повідомляють:

В українській канадійській 
пресі гіде пристрасна дискусія

його інтересує.
Від чиї.Свято жалоби.

ду на їхнім концерті, що мав 
відбутися на слідуючий тиж воии °-ІН' других доповняють, 
день, поіцюсив хористів заспі-Е Беруть іш-фства над слаб- 
вати для мене кілька народніх тими мистт'ці.кими гуртками, 
пісень Леонтовнча. Всі радо несуть по черзі своє мистецтво 
згодилися. Тут я перший раз мій; робітників у фабрики, 
в життю почув Лсонтовичового між червоноармійців в кад-ар 
“Дударика” в мистецькім ви ні, між 'дітей в діточі будинки 
конанню. Да-іьшс співали “Уай і т. д. 
чина”, “Ой ти вербо кучерява”; Нанримір, Дух оДв 
і Бери кінського "Прапор Чер
воний”

Дня 13. лютого ц. р. т-ка Ф. Шпи- 
ляк вінол(кила відчит на тему “Бо
ротьба за клювання”. Відчит випав 
бездоганно, хотяй згадана товаришка 
виступала з відчитом перший раз.

Виїзд товаришів на Рад. Україну.

В неділю, 10. лютого ц. р. україн
ські робітники в цій місцевостн об
ходили свято жалоби і пошани з при
воду смерти великого - революційно
го провідника всесвітного гтролетарі- 
яту Володимира 1лNa Леніна, котрий 
помер в понеділок, 21. січня 1924 р.

над питанням, хто передав ли
ста др. О. Назарука, писаного 
в літі ц. р. до президента Пе- Бо вістка про цей лист д-ра 

большевнцькій Назарука появилась найпершетрушевича,
пресі в Америці до оголошен- в польській пресі, на превели- 
ня, 3 окрема дужех сильно о- ке здивовання не тільки членів 
бурився на зраду дипльоматич- галицького уряду, які саме з 
мої тайни, вміщеної в листі польської преси довідалися 

ого в»*чо- д-ра О. Назарука, Вінніпег- про істновання. цього листа 
Є? ,швае » Робітничій дальші ськии Український Голос , я- д-ра О. Назарука. Річ в тім, довкола ,„нк„м Шла сцена 6ула прн.

І ці міста для робітників, або та- кий висунув підозріння, що що лист Назарука був ииса- брана на чорно і червоно.
Я не в силі був висловити ім ки „ l фабриці; Другого лист д-ра О. Назарука дістався ний до президента Гіетрушеви-

своєі подяки, хоч пробуніш це І печера співає в касарнях для. на сторінки большевицької ча в Берліні й заки його зміст тнна. Хористи, розставившись довко- 
Зробитн. Але ( оболь перебив І червоноармійців, а відтак виїа | преси з кол, зближених до б. дістався до Відня, телеграми в ла могили, відспівали похоронний жл-
мсне і тут же попросив компо- ' дИТЬ на мандрівку в Донбас, а , галицького уряду. Що варта польській пресі голосили вже лібний наРш
ангора Верховинця продіріґу- fln в llHUIj дальші чи бліміпі мі- отже такий уряд, який не вміє про виступ “dra Nazaruka гол'*ив ко.,н>1ку "Р<П,<*У "Р° житт"
вати даія мене свій одна твір, сцевости. Так само робить і зберігати дипльоматичної тай- przeeiw Petruszewyczowi'’. Тоді п >КІ " ' '-кда' в виг ,ло
Верховинець без церемонії на театр ім Франка. Теж саме ни? 
це згодився, [Юблить й пролетарські ітись

У тих людей нової України є менники. Регулярні свої лі у слідуючому числі “Україн- 
дуже гарна риса: Це — що тературні вечірки поїш відбу ського Голосу" вияснення п. 
вони ніколи не здаються на вають в однім згори призваче- В Біберовича, б. урядовця 
просьбу,-не миямлнть, ре перс нім місци. А крім цего вони пресової агенції галицького у- 
пропіують, не жалують. Мо улаштовують такі самі літера ряду, б тім напрямі, що зра-
жуть зіюбити — [юбляп.. не гурні вечірки і для червоноар- джувати тайни листа д-ра О.

Дня 14 лютого ц. р. з нагоди виїзду 
товарішіів на Радянську країну, від
булася товариська забава, устроена 
старанням тутешньою оргаиізацісю

Свято почалось о год. 8-ій вечером 
концерт-мітінгом. На hie ні устроено 
могилу і обложено її ріжними цвіта- 
ми і вінками. Над Могилою виднів женшин-робітниць. Декотрі товари

ші виї олосили прашальні промови j ' папір, що наболіло на душі, про крун- 
хор відспівав кілька • робітничих пі- !лу заподіяну ворогами - чужими і

своїми. Але про це колись другимгень. А женська організація завжди 
стоїть впереді і пробиває шлях до Р330*-
найбільш темних кутків робітничого Встань, робітнику! Просипся! По-

; дивися на себе, який ти велитень. 
j Поглянь на галапасів і переконаєшся, 
які вони маленькі проти тебе. Це 
просто собі маленькі черваки, але че-

В означеній годині піднеслася кур-

Відтак тов. II. С. ви-
Завдання відділу УХ- Р.ПХ

Як відомо широкому загалові в Ка
наді, шо Роб. Партія Канади є полі
тичною організацією ' і як така, не 
має нічого спільного з Стов. У.Р.Д., 
тому то і організаційна робота Р.І1.К. 
поміж робітниками має зовсім кнший 
напрям. Ціль цеї організації 
Перебудова капіталістичної системи 
на суспйьний лад — без хлопа і па

рез свою несвідомкть ти соромно 
гнеш перед ними свою спину. Пора 
самим стати господарями плодів сво
єї тяжкої праці.

До організації, робітш*ки!

сив промову про діяльність покійно- 
мабуть вже И П. Ю. Демчина І го та про її значіння для всесвітного 
члени Закорд. Групи У.Н.Р., иролєтаріяту. Т-ка К. Г шин також 
маючи очевидно вчасніше ВІД- j виголосила коротку промову • про ді

яльність Леніна, та про вплив цеї ді-

питае “Укр. Голос”. , 
У відповідь на це появйлося

лиси листа дра О. Назарука, 
перестали закривати тайну,
що була досі тайною тільки.... ..Відтак віддеклямовано кілька рево- 
ДЛЯ урядовців галицького уря- лк)ційни, віршіа На ааК]НЧЄНН„ від.
ду. Тому треба-б поставити співано гиии Рад.

С.яльности в користь руху женшин- 
робітниць.

це

Товариші! Не забувайте про 
поміч “Укр. Роб., Вістям!”

на.
Хто слідив блище ХІД КЛАСОВОЇ бо-

й оса фат Тихончук. 4)

Товариство “Пшик"
(Продовження.) дости, а Панас тільки усміх

нувся.
і — Ну, панове товариство, 

Ка*> вам. набрався я науки закипайте свої опозиції. Ви. 
в нашім товаристві за той ве- шановна пані Параскевіє, сідан- 
чір.

V.

те і будете благословити, ви, 
Як вже Здирк і не старався Гьоргію, теж Ти Ганю ставай 

вговорювати Ганю Прокіпчу- на ко.ііна і проси б.тагословен- 
кову, щоби взяла ролю по- нн. А ТИ, Главку — коло неї, 
критик — а вона ніяк. |бо тиж є єн її наречений. Дру-

_ Не хочу _каже __ що- *би й дружки також заннман-
критк .ю бVтїї, хоч би ви мені те своіЬісца. Прошу! Намацаль 
що! Не хочч й не буду. ний на Арій f... Слухайте: мати
- Ну й не будь - каже до, консеквентно, плаче... не то з 

неї Здирко. - Ніхто тебе, рВАогтн, не то з жалю; дочка 
крий боже, на це не пропаган- ; ялянчить зложивши руки . 
ДУЄ Це-ж тільки роли 1 ти пі.'просить; Славко стоїть біля
сля представлення будеш така. 1 ат схиливши голову) ДР>*

! ки тихенько плачуть, шморга- 
! ючн носами; а ти Г а рас йме, як 
^ тільки мати почне благослови
ти, вскочиш до хати, зловиш 
Славка за чуприну, кинеш ним 
об землю і сам станеш на вко- 
люшки біля Гані, бо це-ж з 
тобою Ганя теє... Розумієш?

— Розуміти, то я розумію, 
але Славко сильніший від ме
не, то-ж чи подужаю я його?

— Подужаєш, подужаєш... 
А ти Славку впадеш, відтак 
станеш скоро на ногй, вхопиш

яка є.
- От невндала1 Щоби з ме

не потім люде сміялися, що я 
дитину мала.

— Ти, слинява, ти негідна 
дитини мати, от що! — заще
бетала моя Параскевія.

— Від слинявої чую, то й не 
дивую — відповіла Ганя.

Нарешті Ганя підійшла до 
Панаса Кривчука, щось поше
птала з ним, вернулася і взяла 
ролю.

Здирко аж підскочив » ра-

ш

А



II спиш ти шив. Il""ЛТІД ЇЯ"т
ч В. Гоїоичук, Р. Морок Ра- же мало про пі лбим, і досі те 

ХНІ $1135.Дорогі Тс дбають.
Наша ужраіжьаж сииТор О Мнеоаюе * Дігроет зібравПосжлжю Вам $4.00

“У.РЛ." а $100 «ту V 36вередалатя щзіодктьсе тс пар а невідралииа »> 
О Мижолюк. $500. Ю. Нмквфорук. ужемжю тому, що будинки иікіаьні 

товар** і товаришок. що- KMD. ао $100: Я Гсажо. .1 Доліт а, « цілковито знищені і конечно мус» 
зааегаої H- О. С. М Черевата *, .4 Коток. їж но своїми кисни ми сним* П збуту- 

передплати на нашу робітничу пресу. Козуб, М Лецитин, Т Сорока. А. П жата, бо у рад цілковито жиказуетьсж 
Покажи нашим ворогам, низ ми • Нагірни*. по 50 ц. : Ю Досннюк. Д помочи, вказуюча на окремо побуло- 

00 свідош наших робітничих інтересів. Пшеничин*. 1. Кісс, К. Карабін. Я Кл кану польську школу ,
telt- В. Л, С. Конюк. О Муркш. О То ж акию почуваєтесь наші Доро- 

1*. Г. І аВовсккий Разом $21.00. гі Брата за морем, ао крихітки
Філіа Стое. У.РД. а Торолд скла- » дач носім для своєї рідної школи, 

дле шнру подиху жертво давши і ко- котра кожному з Вас дата основи зо 
лсгтодам. «о не жаліли свого труду поширеним народної скідсиостн. спо

сіб до пізнання широкого світа, твер
дого, однак милого життя і вселяй-

підчас маточного концерту, у строєного з нагода пгтоі річки- ПГ"" ' ’L Пр"
ці о творення Укр. Роб. Довгу в Вінніпегу.П Сжж биСВИТО ЖАЛОБИ. І* S

Мес полшаво :* вені в рут 
У **У Р В." Часо- Центр. Ко* Ж єн-Робітниць $65.00 і в. Презловськмй 

мені сподобався, але бій а тому. Водії Секції Ж.-Р в Bauonery 30.00 К Когтченко 
мої ме оозжодяють на Ю. Люльча*

вару чисел часі
В неділю. їм 17 лютого я. р. Ви

ди Cm УРД ш. П Шереметн 
WÈttÊSh

00 Хаі жме робітммча преса! Хайшо ( Vx т 30.00 А. Бжахітха 
25.00 К. Гавришак 
25.00 т-ка Е. Козуб 
15.00 * Ін. Ковадмшнн 
1000 В. Гуцулах
10.00 IL Адамбсіи................
10.00 В. Сроцьжмй ..................
10-00 А. Натсюк.............. ..........
10 00 .4 Мамчур, Ст. Боміфас
10.00 В. Мукомела ............
1000 X Волошин ..............
10.60 Е. Баранецька
10.00 Д. Адамс ................
10.00 Н Мисків 
10.00 їв. Накида* ....
1000 С. Скрики*
10.00 А. Білоус ................
10.00 Н. Процьк» ............
10.00 Ф Подборочинськнй
1000 Е. і А. Чсрські ........
10.00 К. Г. Гаврищак ....
10.00 Т. Ф Прайчи ..........
10.00 А. Фе дашко ............
10 00 К. Здебяк ................
10.00 Н Гаврнлюк ..........
10.00 Т. Закрешко 
10 00 М. Виноградова . .
10.00 П Бабій ..................
10.00 А. Салига ..................
5.00 М. Кропівська ........
5.00 О. Р>тко ...............
5.00 С. Дейгодос ............
5 00 т-ка В. Сквак...........

00 робітнича солідарність’
00 Остаюсь з товариським привітом.

Іван Кобевкд.

в /Іусжар. Алів вис витку те. щоб ви його передплатити Дав- Іван і Мари Навите ми .
а був фабричним робітником, М. і К. Ша тульські ........

а опісля захотілось мені бути фарме* Василь і Марш Кузик . .
ром За один рік тая наформувався. М Нагорім* ....................
мало з мене душа ме втікла. А шо Мишиї і Т Пядипас . 
трохи мав придбаних грошей, шм за- Стефан і Анка Вас клинові
ял» фармувлти. то пішли чорт зка Гр. і А. Силор ................
куди тут агенти забрали за матиме- Т Кульчнцьжий ........
рік», там град вибив, одним словом В і А. Пура................
ювсім не повелося мені це нещасне В, Паичук ....................

То* прошу вас вжи- М Ірчаи...............................
дайте мені свій часопис на кредит а М Німилович 
за те ■ постановив воложити та акра Семен і Ева Степан юк . 
з засіяною пшеницею на “У.RB." і шо Д Мобай 
на ц.м шва*рові вродиться, продам і К. В Пачковськмй
гроші за все те продане вишлю іде А. Хома ..................
пего часопису Чи добре так буде. М і il Лотоцькі 
товаришу Редактор? Прошу висмла- В. Чайковський . 
гм мені також журнали, які в Вас ви- В. Німилович ....
даються Прошу не відмовити мені Liu Когут ............

* цеіо. я за те зі своєї сторони сповню О. Т. Куркуленко 
все по моїй зможмост

Тут жне споре число Українців. Д Буджак ................
мають навіть свої читальні, та до Ярина Орнаровська 
одної 4і^тальні і я вписався, але М. і Аняа Змійовські
правду сказавши, в тих читальнях Гв. Мельничук ..........
тільки виробці вицвіркують: Ніякі Д. Хоміцький ..........
инші часописі не приходять до чи- П. Угринкж ................
тальні окрім "У.Г." і одної буржуаз- П. Коруна ................
мої англійської. Аж обридло чита- Антон Кучер 
ти такі часописі, де нема нічого'до- Прокіп Марок 
брого про робітників, а лише брехли- Іван Гагалюк . 
ві й безпідставні напади. Нераз я Т. Ф Кушнір
радив членам читальні передплати- А. Кушнір ................
ти робітничу газету і журнали, але Михайло Остафійчук 
безуспішно Звуть себе радикалами, Кароль Шевчинський
а про робітничу газету й не згадуй Ів Кочут .... t..........
їм Тому власне я постановив за- С. Котик .....................
пре ну меру вати собі робітничий часо- Н. Матейчук ............

смерти вояЦЬого Вожді світової ре
30волинці Нвходая Леніна (Володимира
00Іта У дякова І Свято це висвятко-
00 на цю так важну циь.

З товариським привітом.
їв. Вовчук. секр.

важ» • такій мкпевостм. де. зддаа- 
Робтш-

Втнівег. Чан.00лобе я. нема живої людям* 
вя-маймерм працюють в глубояиж па
зе**** вуглевих цЕзхтзх. капів злтро- 
емі галом, димами# і f в.

00 Взиваю Гарого Донського 
** $10.00. які я передав йому з Камерон 
00 Фоле до Форт Филіям ще 1921 "рокч 
00 • замість мені, повернув на пресовий
* фонд "У .Р.В/’ Тов Думський і доси
^ не повернув назад до згаданої місце- На руки т. Е. Тміимчу кл зложили сить видати своїй грядущим ново 

вости, ані не повідомив мене, що зро- жертв на сплату довгу У.РД. в Ед 
00 бив з згаданою сумою грошей.

Біько Лазечко

ськоі культури, то поможете до 
здвигнення гідного храму науки для 
своїх прибитих злиднями 
в ріднім селі. Це буде частина 
спиненого, який свідома - людина му

щоби

НА СПЛАТУ ДОВГУ УКР. РОБ* ДО
МУ В ЕДМОНТОНІВістка про смерть Лей ви поразила

СерЦЯ М13 ІОНІВ ПОМЄВОДЄИОГО. >ИУЧЄ- фдриерсуао
•ого робітника Смерть Помер

11ИНЯМ. ^
Низше підписаний Види Читальні 

Колмен. Акта: Н. Францевич, $5 00; Просвіти просить своїх односель- 
по $1 00: L Дилянський, ГІ. Попенюк. члм і щирих укр робітників і флрме- 
С Гуцул як. L Костинюк, по 50 ц. : І. Р* м морем о поміч на відбудову 
Кобивка, Т. Гушуд, Н. Нагорняк. І. Рідної Школи 
Петруник. ТІ Польскі; по 25 ц Н. Печатка Читальні Просвіти.
Зімяк. И. Попович. Разом $12.00.

Гилкрест, Алта.: по $5.00: О. Мок

Хто? Ленін?
Не може бути. Не хочеться віри

ти А все ж це таки факт У муче
ний і зиемсяхеиий надлюдсько*» ира-

монтоні слідуючі товариші
оо,'1^
00
юцею виключно для визиоду по не воле - 

мого вродєтарягту світа цей великий 
Геній не ми більше опертися суво- 

Природа не

00 ЗАГАЛЬНІ РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
00 ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ ІМ. А. КО- 

ЛОНТАП В САСКАТУНЦ САСК.00
Підписирим законам природи 

знає виїмків й не жали нікого 
ти земля вила Його в свої колодні

00 В середу, дня 9. січня ц. р. вібули 
00 ся в Сасиатчні загальні . ^ м Василь Барани* (Кримський)

річні іборн РЕЯ. в, Гаврн.іюк: В Терентюк. $3 00. м Днитрніимн. В-ісімь Бми.и 
Відділу Женщин-Робітнниь. Органі- по $1.00: L Корницький. Ю. Івасюк 

90 заторка т-ка Т. Васілка створила збо К). Українець. В. Т. Ф . Д. Івасюк. І 
00 ри. Предсідателювада т-ка Горбатюк Куловський. П Кохалюк; Д. Лслюк

50 ц. Разом $20.50.
Корбін. Б. К.: по $1 00. Т. Сад, М

Матвій і Ліза Попович і Жр
По одержанню це і відозви, одно- 

сельчанс села Кобиловолок зійшлися

(*•обійми, як і кожного иадмого смер- 
тельиика А.іе хоч тіло Леніна по
мерло, то дух Пого жие між нами 
і вічно буде жити.

Свято почалося о год. 7 вечером

і вибрали слідуючий комітет збірки 
Дмитро Тригук. голова ;

М Лазечко, Сг. БасістиЙ 
В Лазечко, касіер.

справоздання • з цілорічної кевич. Л. Кулиній, В. Савчук, 50 ц ф Підборочинськнй 
діяльности відділу. Засувавши вко- Разом $6.50.

W ротці моральні* і матеріальний бік Летбрідж. Алта. : В. Сопко, $2 00 
відділу т-ка організаторка взивала по $1.00: Л. Войнарович, Гр. Рогожа

Разом $4.00.

а секретарювала т-ка Антонюк.
Пкуія прочитання програми, яка

00. зістада принята зборами, Організатор- Котик. В. Лутка, В. Шлемко, L Мар 
00 ка здала

00
секретарі

Промовляв то» Ф Зозук. 
довшій промові бесиник переповів І Семків, І. Ла.НІ
життєпис Леніна і взагалі його ді
яльність за останніх 35 років.

контрольори. 
Жертви проситься 

касіера.
слати на руки

Свято закінчилося тим. шо присутні 
постановили йти слідами свого Учи- 00 робітниць до дальшої не 

^ впинної праці на будуче 
00 слідували справоздання фінансової і 
а) ре кордової секретарок. Відділ відбув 
^ за минулий рік 11 місячних зборів, 13 
00 спеціальних, 5 відчитів, 5 спільних чи- 

тань, 3 концерти, 3 представлення, 1 
кошикову забаву, 2 краваткові заба- 

^ ви, 1 пікнік, 6 звичайних забав. Від- 
00 Діл відсвяткував також дня 8. марта 
00. минулого року Міжнародний день 
00 Женщин-Робітииць, а 
00 і.ірські свята святкував спільно з фі->
00 лісю Стов. У.Р.Д.
00 До заряду на 1924 р. увійшли слі- 
00 дуючі товаришки: О. Кобзей, орт.;
00 в. ЛЬііцак, заст. opr.; Т. Вас ілка, рек
•00 секр ; К Антонюк, заст. секр.; М. Ду- Дорогий Товаришу Редактор!
00 бик. фін. секр.; Д. Савула, кас. До Хоч і не хочеться забирати так до- л> повинен конечно ЯВИТИСЯ на 
00 контрольної комісії увійшли М. Гор- рогого місця в нашім часопису "Укр збори, так 
•00 балок. А. Кальмуцька і Ґ. Макутра; Вістях", але хочу тут навести 

Н. Рибак, кольп. Відділ числить ЗО примір гідний наслідування укр. ро
то сповняють свої член- бітників в Келґари. В суботу дня 23.

лютого ц. р. відбулося вінчання тов.
Дмитра Теслюка з товаришкою Кате
риною Дверним у к. З приводу цього

женшин Василь Лазечко 
794 Mountain Ave. 

Winnipeg. Man.

5.00 т-ка M. Хомляк 
5.00 Ф. Шиховський .... 
5.00 т-ка В. Логвиненко 
5.00 Л. Озколовськнй ..
5.00 М. Закович ............
5.00 Н ). Анлрнгшин .. .
5.00 А. Димна ................
5.00 т:ка В. Проскурник 
5.001L Е . Добінський
5.00 Ів. Вакалюк .............
5 00 П. Барнич ................
5.00 Л. Л..............................
5.00 П. Грииик ................
5.00 ! А. А. Косцельний
5.00 Я. Шасталь ..........
5.00 И. Антонюк ............
5.00 К) Томіда ..............
5.оо : І. Р................................
5.00 Н. Федик ..................
5.00 і В. Слободзян ..........
5.00 1. Феній .....................
5.00 Н. Гандзюк ............
5.00 j Т. Рибель ................
5.001Т. Головчук ............
5.00 
5.00 
5.00 
5.00

Після того Колгорст, Алта: П. Тимчук, $3.00.
Колмен ............ , ( ... . $12
Гулкресг .................. ...... 20.
Корбт..................... ............... 6.
Летбрідж . . .............. 4.
Колгорст................... 3.

теля і не звертати з шпичениго ш.гя- 
XV. бо тіїьки цим шляхом робітнича 
юмса дійде до бажаної шли.

Хай жие вс есвіт ний працюючий
люд! І Ірису тний

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.пис і журнали, і щоб тим показати Іван і Текля Корчинські 

їм. що свідомі робітники і фармері Н. і Анасгазія Кучма .
не тратять часу на читання якихось Д. Власюк ......................
там шмат, редагованих капіталістич- Метро Гармацій ............

Гамізація відсвяткувала памяіь емер- ними а,ем731<н, але читають газету, Юлія Шафране ька ....
ти нашою НслнСою Учителі і Борці шо «ввроиа інтереси всіх працюю- О. L К.................................
Н. Леніна Тон Ів Чабан н своїй чи1‘’ 6,J виїмку чи це буде фармер, Анна Миськів ..............

чи робітник
Поки-що залучаю Вам 50 ц. на од- М. Кащак

z ^vÇOTTO ЖАЛОБИ.

Вжтерфорд. От.
$46.00

Оцим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ всіх
членів відділу Робітничого За- 
помогового Товариства в Він
ніпегу, що місячні збори відді
лу відбудуться в неділю,
9. марта 1924 р
попо.іудни. Кожний член нідді

Від імени Укр. Роб. Дому складаю 
товаришам жертводавцям тиру по
дяку.

Тил 3. лютого наша фармсрська ор- инші прояє

В. Босовнч, секр

Максим і Анна Б or он ос ДНЯпромові вис казав. ш<> наука і діяль
ність нашого покійного Генія зроби
ла добро не тиьки для російського н> бР<>ш>рку до представлення "На- М. і Анна Кучма 
робітнмцтва і селянства, але й отво глий с-д к Галичині . Тут приїхав В. І асюк

один учитель з мою села з Кобило- Іван Сіавнч

Келгари, А-тта. О год, .2.30

рила очі робітництву ultimo світа 
Тов .Тев Гоменюк ' розказував про 006 Теребовля, та приобіців- II РІ. Оробко, Транскона ,

спроби капіталістичних с> а «ставити цю штуку на те, щоб Микола# і .Марта Харчина

як е дуже важні 
справи до полагодження, як 
також вибір заряду, на 1924 р.

Товаришів, котрі хотять 
сатнея до Р.З.Т., радо витаємо.

Заряд відділу Р.З.Т.

всі напади
держав повалити рад. в.таду^ Також пг»едсгавити людям яких ми маємо Анна Вовк
к ситий палкій промові р<хказувх*я як борців, що на жертвенник за осво- В. ІІеруняк ..........

бодження свого народа положили К.іимко- Остапович
! . А

00 членкинь, 
ські обовязки ВІІИ

00капітал боїться зорганізованого ро
бітництва і фармерства Капіталісти 
добре знають, що в організації сві-

Фінансове справоздання за минулийсвоє життя. Я. Данилевич ....
11. Смаль ................
Я. Міський ............
т-ка Дора Кіхтотило
П. Аламбець ........
В. Головач .............
Г. Бобесюк ............
М. Балик ..............
Н. Мальована .....
В. Г. К...............
Н. Калиновим ....
11. Колибаба ..........
М. Фівчук ...............
Ф. Лесюк .............
Ф. Кіндзерський 
т-ка 3. Гнатів ....
Ів. Остапович .... 
т-ка М. Мохорук .
В. Грицюк ...
В. А. Грицюк .
М. Проданюк 
Ів. Наладійчук 
Т. Вітишин ... 
т-ка Т. Тіетрик 
Зеновій Навізівський 
Богдан Навізівський 
т-ка А. Біловус
А. ГІашкевич ............
Т. На палій ................
Ів. Назаркевич 
А. Смігель ...................

ловацькі ........
Здоровлю всіх передплатників "У. Данило „/іандяк ................

Р.В." а Вам, товаршіїу Редактор, ба- В. і т-ка СохацькГ..........
Т. Байдак ...........................
М. і А. .Бобове ькі ... 
т-ка Дж. Аламбець . .. .
1лія Козьма .........................
Іван Падауц ................... ..
ГГ Бідуд ька .......................
Анастазія і Н. Мальовані
А. Новіські .........................
II. Поврозняк ..................
Т. Гавром ...........................
Л. Микитктк .....................
Іеня Панчук ....................
Ф. К. Тедзяк .....................
Іван Ортинський ............
Семен Топольніцький ..
К. Вольчук .........................

,'С. Процків .........................
Софія Касковал ..............
Юлія Оркка ....................
П. Зик ... ..........................

рік представляється так
' Приходу було ...............

Росходу ............ ..........
- , вінчання зіх;иось на весиьну за- 

979.90 ба в у много товаришів і товаришок 
з других місцевостей Весілля було 
відмінне від звичайних весіль. Дав- 
нійше де 6 не відбувалося весілля, то 

! завжди можна було запримітити, що 
І ГОСТІ діляться на кілька груп і так "за
бавляються", що відтак одні впинять
ся в Івановій хаті, а другі в шпиталях. 
А в нинішнім часі робітники не тіль
ки -що забавляються, але й при заба
ві думають про те, шо їм найбільше 
дороге. Ось гарний примір. При 
спільнім обіді тов. С. згадав кількома 

00 Приятелі Совітської Росії (Френдс словами про Укр. Роб Дім в Ке.іга- 
ÔÛ "Ф CoBtr Рошгя) в Шікаго, Илл. по-

$1,058.70
домкть, а в свідомостн сила.

Тов. Олекса Стюсарчук говБрив про 
те, щоб нашим дітям дати правдиву 
науку, щоб не були засліплені попів
ською наукою, як оце до недавна бу
ли ми. їхні батьки 
промови сказав, що вже час І. най 
темнійшому пізнати, хто Йому є во- рінках "У.Р.В."

жаю якнайліпшого успіху. .00
Семко Карпіш. 5.00 .00 УВАГА! — ЛЕТБРІДЖ І ОКОЛИЦЯ!В касі остає на 1924 рік $ 78.805.00 00

Заходом00 На сплату довгу У.Р.Д. відділ ви- 
00 асигнував $675.00. В кампанії збИран- 
00 ня пресового фб'нду для “У.Р.В.", Т. 
00 П." і "Г.Р 
00 спільно з філією У.Р.Д

5.00 всіх товариств згуртова
них при Укр. Роб. Домі в Летбрідж 
відсвяткується в неділю, дня 9. мар
та ц. р.

Кіченер, Онт.
5.00На закінчення Товаришу Редактор!

Прошу помістити цей допис на сто- 5.00
наш Відділ брав участь5.00

5.00В мкцевосги Кіченер-Ватерлю жие 
діхить поважне число українських 

та всі товариші і товаришки повстава- робітників і робітниць, як фамілійних, 
ли з мкць і зі слсзами в очах віддали таК j самітних 
свому до|к>гому Учителеви низький ни без виїмку нарікають на неспра

Спи спокійно, наш Батьку 
честь буде Тобі по віхи!

рої. а хто приятель.
На ‘ закінчення цего жалібного свя-

КОНЦЕРД-МІТІНГОМ 
Ювітей 63-ти\ роковин смерти Вели

кого співця поневолених кріпаків 
України Тараса Г. Шевченка.

Т. Васілка, секр.5.00 .00
5.00 .00
4.00 .00І хоч майже всі во- ОПОВІЩЕННЯ.3.00 .00

Щоби гідно вшанувати 
смерти великого Борця

3.00 память
за волю но

ве їли вий капіталктичний лад, бо всі 
Хай терплять злидні і нужду, то все ж та- 

I ки не багато ще цікавляться вони ро
бітничим рухом.

Є багато робітників, що тримають
ся засади: "Яким я виїхав з ста-

2.00 ри, Що на нім тяжить ще довг і що 
•00 відомляють, що на фонд образован- ніхто инший його не сплатить, як ми нснолених« проситься всіх робітників 
.00 НЯ дітей-сиріт в Совітській Росії о- робітники самі не сплатимо. Мри- 1 Ію6ітниць -^Іетбрідж і околиці нзя 
.00 тримали вони з Кедомін, Алта. $14.00. сутні гості за кілька хвилин зложили ,и ЧІКсль1п v,‘lc’b » «і* гніті.
.00 Жертвували слідуючі товариші: „а Укр Роб. Дім в Келгари $24.25. Иочагок точно о год. ч 40 вечером.

По $2.00: П. Каплун, І. Каплун, Г.
.00 ІІавлюк; по $1.00: Н. Віста, Г. Ники- 
.00 форук, В. Онищук, Л. Сетко, В. Ло- 
.00 тоцький. М. Заблоцький, Т. Робокон- 
.00 ня.

2.00
2.00Т. Тракало, секр. л
2.00
2.00СВЯТО ЖАЛОБИ. 2.00 .00 Імена жертводавців слідуючі:

Я. Сякалюк, $3.00; Молоді Д. і К : 
Теслюк, $2.00; по $1 00: Г. Макарен- 
ко, ГІ. Теслюк (з Летбрідж),
В. Теслюк (з Летбрідж). Г. Робуляк « 
(з Летбрідж),

рото краю, таким остануся тут аж до 
4гробової дошки". А коли котрому -,

Іия 1 лк.того ц. Р наше товари- 3 таких 3,d'la™ ^ якесь товариство, ^ ^Мар
то зараз відповідає: “Мій батько, ді- 
до з діда і прадіда не належали до 
якого товариства і якось Ж£ли 
світі, то і я якось буду жити".

Дальше в цій мкцености робітники

2.00Вінніпег Віч, Май.
2.00

ЧИ БАЧИВ хто з робітників як 
т-ка френк Тлембовський зістав забитий 

січня 1924? Він працював 
М. Волховський (з сті Бурбенк, Алберта 

і Летбрідж), т-ка Е. Болиховська (з 
Летбрпдж), Р. Горнович (з Кенмор),

00 НЕСЕННЯ ПОМОЧІ ТОВ. І ГНИДІ. Ів. Купченко (з Кенмор), Д. Пико
лайчук (з Кенмор), М. Николайчук 
(з Кенмор), А. ІІетрашук (з Вейн), В. 

j Відди Стов. У.Р.Д. ім. Т. Шевченка. ^араоим, В. Боднарюк, Ф. Маценко.
од » Лондон виасиґцував на поміч т. І. 1- Горбатюк, II. Гелич; по 50 ц.: В
00 Гниді з товариської каси $5.00

На лкту ч. 4 тов. І. Дикун зібрав: Hart* (Англієць), II. Васілінчук, Н 
Евстахі# Наконечний $1.00; по 50 ц.: Двирничук, т-ка М. Двирничук, М Ьу- 

;Ол. Берестий, И. Чесньовський, П. Рак* А. Островерха, В. Лівіцький (з 
Титиренко, А. Лінкевич, В. Вандзяк, Летбрідж), т-ка Ф. Ливіцька (з Лет- 

00 Ол. Заяць, П. Маткшин, 1. Дикун; по брідж), М. Мілєр, М. Козим; Д._ С.
00 25 ц.: Гр. Новосядлий, Я. Бохонко, Гр. | Сенік, 25 ц. Разом $28.25.
00 Аристов, М Тимбак, Ю. Огородник,
00 П. Поліщак, М. Мельник, В. Хомик, І. складаю всім жертводавцям 
00 Димитрів, Ф.. Ранєцький, Гр. Вирон- дяку
00 ськнй, Лифович, Н. Оршівський, Гр. парі желаю щасливого сімейного жит 
00 Гашин; Г. Коверняк, 20 ц. 
m На забаві з нагоди уродим в тов. І.
00 ' Дикуна зібрано $4.40, що робить ра

зом $8.10. Гроші ці вислано до То-

Елендюк . .. 
Ст. В. і Е. Дубневич 
В. Ковалевим ............

2.00
ство ім. Івана Франка відсвяткувало 
память смерти помершого робітничо
го Вожда Н. Леніна.

2.00
З товариським привітом,

Р. Карснер.
2.00 
2.00 
200 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00
2.00 т-ка М. Микитюк 
2.00; т-ка Ф. Шевчинська 
2.00 т-ка Н. Пакуляк ...
2.00 Н. Каслик ........
2.00 II. Андрусик ..........
2.00 И. Капусняк ............
2.00 П. Ґойман .................
2.00 А. Харкавий ............
2.00 О. ГикавиЙ ..............
2.00 Д. Мойсюк ..............
2.00 ГІ. Келпіскі ..............
2.00 Т. Бабюк ..................
2.00 т-ка Анна Старк ...
2.00 Н. Свога .......... .....
2.00 Е. Грицик ................
2.00 А. Агемсон /...........

на мо- 
Хто знав би 

про цей випадок, прошу ласкаво по-

.00
На Т. Колт .00

На цім святі були присутні робіт- 
. иикм і фармері. На стіні в будинку

Н Леніна, обло- ДІ1ЯТЬСЯ н;‘ киька організацій одіті 
ходять до римо-кататицького косте-

Анастазія Німилович
Марія Рибак ..............
І. С..................................
Магда Губенська ... 
Ілько Губенський .. 
Дмитро Комарніцький
І. Кульчицький ........
Ф. Бабієнко ...............
М Комаровський
Марія Смігель ..........
А яка Судак ..............
Ф. Мончаковський
М. Антохів ................
Ф. Шкварик Л...........
1. Гунька .....................
Г. А. Новак ..............
Я. Томачек ................
ГІ. Ролоз . ч.................

уки попи вам не дадуть, тиьки вас М' Хомшькі ••
ще більше затуманять. Корисну дляч> садч>к •■••••• 
себе науку можете набути одиноко * Вах 
лише з читання робітничих часописей

.. 1.00
в і домити мене на адресу; 

Josepti Olemboeki 
1213 Elder Ave. 
New York, N. Y

приміщено портрет 
жений чорним і 'червоним прапорами.
Всі свідомі робітники і фармері від- ■ld" Д{п,‘ спроваджують собі греко-

католицького попа (бідні не мають

.00
Лондон, От.І в. Гуменюк 

Д. Гупало . 
С. Дудар ..

.00
(24)дали останній щирий поклін Н. Лєні- 

Хоч було тут кількох "патрі- ше тут попа), треті належать до біб
лійного товариства (Байбл Студенте),отнГ, що відверпин голови до две- 

|кй, але нам свідомим робітникам і 
ф.ірмерам нема чого їх боятись ні їм

іЬ(>рденюк, т-ка В. Борденюк, John
ПОШУКУЮ у важній справі т. I- 

вана І Іавлюка з села Малятинець по
віт Кіцмлнь, Буковина 
бувати десь в Алберті. 
рншін знав би його адресу або 
самий най напише до:

J. Tana-siyezuk 
160 HiggiVis Ave.

Winniiieg, Май.

a ще инші належать до “технікал- 
скул", де виучуються орудування ло
маками. батлями та тузами.

Робітники
Мас...пере 

Хто з товадивуватись.
На початку відспівано в українській 

мові Похоронний Марш.
Молоді товариші і товаришки ви

конали слів знаменито. Другий марш ся 
відспівано в російській мові. Відтак 
старші і молодші товариші і товариш
ки відспівали сільську пісню, а вкін
ці забрали слово двох товаришів, 
котрі вкоротці дали начерк з життя і 
діяльні*ін Н. Леніна.

робітниці місцевости 
Кіченер-Ватерлю! Час вже вам ство
рити свої очи та здорово пригдянути-

і і зрозуміти, що перехід від коша
ри римської до грецької чи на обо-

В імени Укр. Роб. Дому в Келгари
шиї

А новопобравшійся молодійрот. це є переливання з пустого в по- 
рсіжне Нам повинно вже бути я- 
сним, що класової свідомости та на

ПОШУКУЮ товариша Адам 
бк»’ка з Добіния, повіт Кіцмлнь, Буко.

Ба-Гість.

Хто знав би його адресу або 
ПОКЛИК ДО ОДНОСЕЛЬЧАН З СЕ- »ін сам зволить написати до.

ЛА КОБИЛОНОЛОК, ПОВ. ^îike Burvk
4 ЕРЕБОВЛЯ. у О. >іох 2,

Bellevue, Alta

Подав 1. 11. В. (.OB Ні к. ................
П. Повр4зик ..........
Т. Хривак .................
Розалія Топоровська 
Н. Мельник ...............

Страйкують о виборсфня 8-годинного заи,я- шо показує вам дійсну дорогу ... * іR l-
дня праці і $4 00 денної платні. Ком- до “изволу

.0000 ронта на руки секр. С.П.К. т. Ново- 
00 сівського.

Всім жертводавцям щира подяка.
L Дикун, секр.

2.00 П. Назаркевич 
2.00 Паранька Гдадка ...
2.00 : В. Рутко ..................
2.00 Текля Вертепна 
2.00 Розалія Кобилянська

М. Армстер ..............
2.00 Ст. Дембіцький .. ..

U 1.00

і книжок. Такі часописі і книжки
СТРАЙК в доналд, ь. к.

10 січня ц. р 
Доналд, Б. К

друкуються в Канаді і вам треба їх 
дкові робітники в і передплачувати. Тут, в цій

вийшли на страйк. м*спевостн, ктнує робітнича органі-
.00 Дорогі Односельчане!

Воєнний гураґан, котрий знищив 
майже усю Европу, найтяжче зни-

(20).00
00

ПОШУКУЮ товариша Василя Іван- 
шення завдав нашій рідній земли, Га- чука з Укр. Робітничого Клк>бу який

_ нчвали на сплату доагу У.Р.Д. в Т» ‘ НаШОМ>' рІДНОИ> СМІ ' минулою ,н,ку виїхав з Портл.нл
рол д, Онт Наша рідна сельська школа дала Справа важна Хто знав би його

V, Т-ка А Садоаська зібрала на лісту “сім «мігрантам бодай сікі такі адресу або він сам хай напише до
*** ч у. підвалини до у нового розвою своїх Wrn. Chabun
^ По $1.00: А. Ястемськл. М. Рипін- cno;’6,,r>cl'fl Да"1ьше * “исша mlt°-
ю ська; по 25 и: В Сснишян. Алі Са- ла R,lua це широкий світ, серед кот-
М лове ька, Н Бат», Л. Рогатинська, П. Р0"0 Ви опннилися 
^0 Лояк, Ф. Федчишин. Разом $3.50.
^0 Від відділу Секції Женщин-Робгт- шли 3 нашої школи до висших шкіл

і займають поважні ст*новиша в сві-

Торолд, От.75
Тому товариші ставайте в ряди на- ^ * \!^ьк^ ...................

t-ка О. Андрусик ..
П. Мардас ................
т-ка T. К. Мардасова 
T. М Романишин 
т-ка М. Кульчицька .
Н. П. Липка ...............
В. Куч мій ...................
т-ка М. Наладійчук 

Торолд, От. ІС. Костинюк ............

75 Спис імен жертводавцівп інія намовила нам бленкетів, тому 
ми тепер мусимо перебувати в містом- шо* організації і працюймо спільно

визволом пригноблених
А. Войтко ...........
Гриць Якимовим 
Р. Остафійчук . .
A. Оталчук ........
Ст. Гловаиький . 
Н. Гловацький .
Н. Ленін ..........
М. К. ...................
B. Андрусик
К. Р.........................
Марія Гленський
L Руданіч ...........
М. Онищук 
Е. Т. ... 
Товариш 
А. Сквак

1.00А шо мійу-ькє населення R*30* над
працюючих мас

І ІЄН.
відмовитися вирентувати нам помеш 1.00

1.00\ їй згине розЬор, а запанує любов 
і згода!

канни, то ми мусимо ренту вати по
мешкання в і оте лишків, за шо вони, 
так,друль, як самі хочуть. Ще раз 
звертаємося до товаришів робітників 
в Канаді шоб не їіа.ти сюди шука
ти роботи, аж поки ми не виграємо 
страйку Скоро тиьки цей страйк ви
граємо, то буде ліпше для вод робіт- 

• нмків. що працюють по дках
цей час тутешня дкомз компанія (С 
РА) має при роботі 12 скебів. З У- 
крзїнців с між ними дише один. ЛГ- 

< сові барони ме можуть знайти більше 
скебів. тому розсилають за ними сво
їх вірних наймитів по пре рад. Там і 
вербують їх, жде не видно успішних 
наслідків їхніх заходів.

232 Front St.,
Portland, Ore.

1.00
1.00Іван Гальбіичук. (20)'
1.00

Зьиж сотки числимо тих, котрі ПІ-1.00
НА ПРОДАЖ 14 акрів урожайної 

землі в місцевості# Тиидал, Май. 
Земля в положенню 29 миль 
від Вінніпегу, обгороджена дротом. 
Хата не.ттеко від сі-пі-арської ста- 
иії, бо лише н мжут ходу. Школа і 
crop також недалеко Хата на чоти
ри кімнаті побудована з дощок Стай
ня, курник і шпіхлір теж з доброго 
будівляного матеріалу. Студня — од
на в хаті, друга на подвірю; вода 
добра до пиття з обох. Невеличка 
річка перетинає цю землю 
че цю землю купити, хай зголосить
ся на адресу:

І1.00
Товаришу Редактор!
Дуже жалую, що спізнився з ви- т-ка Н. Герасимович

* рівнаякям своєї задеглої передплати Н. Григ-оращу к ........
ПїД «а “У.PB.” Отож шоб не відводіка- Д Войтко ................

Вал. Чайковський 1.00 ^0 ниць в Монтреалі на лкту ч. 15 
50 Відділ Секції Женщин-Робгт ниць ті; а ще більше число тих. шо настав- 

$2.00; по $1.00: В. Бартин, А. Черня. ляли свою ГРУДЬ, з нараженням свого
життя, за народну справу терпіли

на схід1.00
1.00

25 Разом $4.00
З Детройт. Міш.: Тов. Ьія Мойсюк в тюрмах і таборах смерти, а були

такі, що буйні свої голови зложили

1.00
.25ти часу і сповнити свій пролетарський М. Вовчук ..............

обожязок згладом робітничої преси, П. Палюж ..............
посилаю вам $10.00. З цеї суми візь- А Сірота ...............
міть те. що вам належиться на перед- В. Рибак .................
плату, а що лишиться, запишіть на І в. Олещук ............
пресовий фонд. Взиваю тих всіх, що тов. І т-ка Гридрій 
ще ме вирівнлли своєї задеглої ne- М. Бігулярський .. 
ре додати на “У.PB.”, щоб поспіши- С. Каша* ........
ли якнайскорше, бо лише тим спо- Д Дригипка .........
собом

1.00
зібрав на лісту ч. 31

ілія Мойсюк $5.00, їв. Гнатюк $2.00. на престолі батьківщини, а многі змо
ва змушені працювати для чужих, бо

1.00
.251.00
25 Разом $7 00

Тое. Новосівський з Торрнто, Онт. платне жити їм не дадуть 
жертвував $1.00

Від відділу У.С. РП.К. в Геммітон, родів, така то доля і нашого міліоно-
вого. живого, спосібного до життя. 

По $2.00: М, Волянський, Т. Купчин- здорового однак недоспілого до яс
ський ; по $1.00: Г. Богайчук, П. Ба- дикого визволення народу Га.^кчини; 
жанський; по 50 ц: Дячук, Т. Харюк. з тої головної причиниГ шо щлі сто- 

Фін. секр. відділу У РА М- А. Слешук. Ів. Ліліцак, Ст. ліття були ми під чужим яановаиням,
в Вінніпегу Ткачук. А. Кондракевич, П. Кав у ля. шо школи наші не були рідні а чужі

Д Мензаткж; В. Ворошндо. 35 ц; по мам їх накинули, і або зовсім або жу-

1.00

100 H. L .. 
К. Кут

1.00 51 н ••

.251.00

.25 Така то доля всіх поневолених -на-

.251.00
Хтр схо10 Онт. на ліст) я. 8 жертвували

I QQ БезіменнихТому ще pou иааоминземо вас, то
вариші робітювем, стрнма»те<а від жм- 
ізху а ці околице Скоро тільки 

зараз подасть-

1.25
робітнича преса буде ма- П Копач ........ ..........

ти зможяість вести дальше заизиту т-ка К Лоба* .........
боротьбу з нашими робітничими во- Віктори Змібовська

Б Бек .......................

1.00
F. Zaychenko 

104 Lisgar Ave., N. Е„ 
Winnipeg, Man.

1.00 Pa30* $908.35
1.00

се про це иоеимк) а “У Р.В."
.........

100
(18)

Ф Габлкж А Паелк*. ‘т-ка М. Грицюк ...........

•УКРАИКЬМ РОБІТНИЧІ ВКГТУГ', ВІВТОРОК. 4. МАРТА 1924.C тором 4. f Число 19.
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